ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMA NO MOHTaXy U akcnnyartauum |JlucT: 1un3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

ROTEX®

KpyTunbHO-ynpyrue KynadkoBble
MY Tbl B UCTMONHEHUM

ZS-DKM,
ZS-DKM-H
M NX KoMOuHaLuum

= ‘/gi}k‘ 0
- )/ 4

cornacHo gupektusam 2014/34/EU

g - : “~ -
7 ’ ;/“ /—

SR
)

UcnonHeHue ZS-DKM-H

UcnonHeHue ZS-DKM-H co Split-ctynuyamun

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010
npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 2un3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

ROTEX®-MydTa - 370 KpyTUNbHO-YMNpyras kKynadkosas MmydgTa. OHa cnocobHa KOMMNEHCUpPoBaTb CMELLIEHS
BarnoB, KOTOpble NOSABMSTCS U3-3a NOrPELLUHOCTEN U3rOTOBIIEHUS, TEMMOBOIO PACLLUMPEHUS U T. A.

Bnarogaps aByxkapaaHHon KoHCTpyKumn mydTel ROTEX® B ucnonHeHun ZS-DKM 1 ZS-DKM-H nossonsioT
KOMNeHncupoBaTb 6ornee BbICOKME paamarnbHble cmelleHnst. CTaHgapTHas cepus npegHasHadeHa ToNbKo Anst
rOpPU30OHTaNbHOW YCTAHOBKM.

CopeprxaHue
1 TexHUYyeckue gaHHbIe 3
2 YKka3aHus 7
2.1 OOwwme ykasaHus 7
2.2 3Haku 6e30nacHOCTU M yKasaTesnbHbIE 3HAKK 7
2.3 OO6wee ykasaHue no TexHmke 6e30nacHoCTH 7
2.4  [MpymeHeHne No Ha3HaYeHUo 8
2.5 OnpegeneHne napamMeTpoB MyqTbl 8
2.6 YkasaHue k [JupekTuBe Ha MawmuHbl 1 mexaHnambl 2006/42/EC 8
3 XpaHeHue, TPaHCNOPTUPOBKA U YyNaKoBKa 9
3.1 XpaHeHue 9
3.2 TpaHcnopTMpoBKa M yrnakoBka 9
4 MoHTax 9
4.1 [etanu Myt 9
4.2 YKasaHue K nocagoyHOMY OTBEPCTUIO 11
4.3 Motax cTtynuy 13
4.4 MoHTax ucnonHernns ZS-DKM1 14
4.5 MoHTax ucnonHennsa ZS-DKM3 15
4.6 MoHTax ncnonHexnmsa ZS-DKM-H 15
4.7 MoHTax ncnonHexnmsa ZS-DKM-H co Split-ctynuuamu. 16
4.8 CwmeleHuns - BbiBepka MydT 17
5 BBopg B 3kcnnyarauuto 19
6 HeucnpaBHOCTH, NPUYMHBLI U UX YCTPaHEeHUe 20
7 YpaneHue otxonoB 22
8 Yxopn n o6cnyxuBaHue 22
9 3anacHble 4YacTu, agpeca CepBUCHbIX CIyX0 22
10 MpunoxeHune A
Yka3zaHus n npeanucaHusa no NnpuMeHeHuro BO @ B3pPbIBOONACHbLIX 30HaX 23
10.1 TMprMMeHeHMe NO Ha3HaYeHUo BO @ B3pbIBOOMNACHbLIX 30Hax 24
10.2 WHTepBanbl KOHTPONA My(T BO @ B3pbIBOOMNACHbIX 30HaX 25
10.3 OpUeHTUPOBOYHbLIE 3HAYEHUS BESTMYNHBI U3HOCA 26
104 @ MapkupoBka MydT, MPUMEHSIEMbIX BO B3pbIBOOMACHLIX 30HaX 27
10.5 EU-CBunaeTenbCTBO 0 COOTBETCTBUMU 29

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010
npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 3un3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

1 TexHU4Yeckue gaHHbIe |

UcnonHeHne ZS-DKM1

L z5-DKm1 N
IR 1
— 1 \ —
ol o J.— Il f—— § Bz A Iﬁ, 5 I = N | IS
S e E U RS 8 i © S e
( i
V Lt 1 %ﬁ
H At / Y
7z x Mxl
S S s
LW E e L, B
L
Puc. 1: ROTEX® ucnosnHexune ZS-DKM1
Ta6nuua 1: Paamepsbl - UIcnonHeHue ZS-DKM1
3ybyaTtbii Pa3wvepbl
Tro- BeHel| V Mv]
a3me (oetanb 2) MocapoyHoe
p p TKN oTBepcTune DH D dH |1, Iz E S b |7 Ie 2 D4
[Hw] Az
24 35 35 55 - 27 30 18 2 14 8 6/9 45
28 95 40 65 - 30 35 20 2,5 15 10 6/9°% 54
38 190 48 80 66 38 45 24 3 18 10 4/9 66
42 265 55 95 75 46 50 26 3 20 12 6/9 80
48 310 62 105 85 51 56 28 3,5 21 12 6/9 90
55 410 74 120 98 60 65 30 4 22 16 6/9 102
65 625 80 135 115 68 75 35 4,5 26 16 9 116
75 1280 95 160 135 80 85 40 5 30 19 9 136
90 2400 110 200 160 100 100 45 55 34 20 10 172
100 3300 115 225 180 105 110 50 6 38 25 15 195
Tuno- Pa3mepbl pasmep - L, ans pacctosHusa mexay Banamm L BUWHTBI C LUECTUrPaHHOW rONOBKOMN
Ao [MMm] [Mwm] DIN EN ISO 4017 - 10.9
P P da L 2s pkm1 100 120 140 160 180 200 250 MxI z9 Ta [HM]
24 30 L+60 48 68 88 108 128 148 198 M5x14 5 8 6
28 38 L+70 40 60 80 100 120 1409 1902 M6x16 8 14
38 44 L+90 32 52 72 92 112 132 182 M8x18 © 8 35
42 56 L+100 - 44 64 84 104 124 174 M8x18 8 35
48 62 L+112 - 40 60 80 100 120 170 M8x18 8 35
55 68 L+130 - - 48 68 88 108 158 M10x20 8 69
65 91 L+150 - - - 58 78 98 148 M10x25 8 69
75 102 L+170 - - - - 62 82 132 M12x25 10 120
90 132 L+200 - - - - - 70 120 M16x30 10 295
100 140 L+220 - - - - - - 100 M16x40 10 295
1) MakcumanbHbIn KpYTALWUA MOMEHT MY(PTbI Tyyake. = HOMUHAMNBHBIN KPYTALMA MOMEHT MyPTbl Tk yom. X 2
[Onsa Tunopa3smepos oT 24 o 90 npumeHsieTcs 3ybyathin BeHel, 98 ShA-GS; ans Tunopasmepa 100 - 3ybuyaThiii BeHel 98 ShA ¢
BHYTPEHHWM KOMbLOM NepegaBaeMblil KpYTALLMI MOMEHT Kak Ans 3ybyaToro BeHua 92 Sh A-GS
2) npu MuH. pa3mepe-L, y3kas wrpuHa dnanHua lg
3) npwu pasmepe aeMoHTaxa L =200 mm n L = 250 mm lg = 30 Mm
4) Ha dpnaHueBoe coeanHeHne
5) Knacc npoyHocTn 8.8
6) M8x12 gna L, =100
Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 413 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

1 TexHU4Yeckue gaHHbIe |

UcnonHeHne ZS-DKM3

L 75 pkM3
— r—
@] I
@ | I 1
: — B
Z {\—/1 rx—/ﬁ
= ) R —— S Il SR e P
Nle s ﬂ 1 S| W s |e
~
S A s A
iS)
‘ ==+ 1
L=
le S b S Mx
PN I N N L T .
13 £y Ly
Puc. 2: ROTEX® ucnosnHexune ZS-DKM3
Ta6nuua 2: Pasmepsl - UIcnonHeHue ZS-DKM3
3ybuaTtbiv Pasmepsbl
Tuno- BeHe, V [MM]
a3me (netanb 2) NocagoyHoe
p p TKN oTBepcTne DH DF D4 dH I]_, |2 |3, |4 |5 |7
[Hw] duzc
24 35 24 55 36 45 27 30 30,5 10 8
28 95 28 65 42 54 30 35 35,5 12 10
38 190 38 80 52 66 38 45 45,5 12 10
42 265 42 95 62 80 46 50 51,0 13 12
48 310 48 105 70 90 51 56 57,0 13 12
55 410 55 120 80 102 60 65 66,0 15 16
65 625 65 135 94 116 68 75 76,0 15 16
75 1280 75 160 108 136 80 85 86,5 20 19
90 2400 100 200 142 172 100 100 101,5 20 20
Tuno- Pa3mepsbl l11 - paamep ans paccTosiHUs Mexay BWHTBI ¢ UMNUHApUYECcKon
a3me [MM] Banamu E; [Mm] ronoskon DIN EN ISO 4762 - 12.9
pasvep s b E Lsoae | 100 140 180 250 MxI 22 T, [HM]
24 2,0 14 18 E;+61 49 - - - M5x16 8 10
28 25 15 20 E;+71 41 81 - - M6x20 8 17
38 3,0 18 24 E;+91 33 73 - - M8x22 8 41
42 3,0 20 26 E;+102 26 66 - - M8x25 12 41
48 35 21 28 E;+114 22 62 - - M8x25 12 41
55 4,0 22 30 E;+132 10 50 90 - M10x30 8 83
65 4,5 26 35 E;+152 - 40 80 - M10x30 12 83
75 5,0 30 40 E;+173 - 25 65 135 M12x40 15 120
90 5,5 34 45 E;+203 - - 53 123 M16x40 15 295
1) MakcumanbHbI KPpYTALLMIA MOMEHT MydPTbl Tkuake. = HOMUHAMBHBIN KPYTALLUMIA MOMEHT MYdThl Tk yom. X 2
[nsa Tunopasmepos oT 24 o 90 npumeHsieTcs 3ybyathinn BeHel, 98 ShA-GS; ans Tunopasmepa 100 - 3ybuaThivi BeHel, 98 ShA ¢
BHYTPEHHVM KOJbLIOM NepeAaBaeMblii KpYTSLLMIA MOMEHT Kak ans 3ybyaToro BeHua 92 Sh A-GS
2) Ha chnaHueBoe coeanHeHve
Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 5u3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9
1 TexHU4Yeckue gaHHbIe |
UcnonHeHune ZS-DKM-H
L 75-0KM-H
1
|
- o =)
= A
| © ©
]
Y
S b S
X1 ] L Y
3 B [ |l L
Puc. 3: ROTEX® ucnonHexve ZS-DKM-H
Ta6nuua 3: Pasamepsbl - UIcnonHeHue ZS-DKM-H
3ybyaTtbin Pa3swmepsbl
Turo- BeHew Y [MMm]
a3me (metanb 2) MocapoyHoe
P P Tkn oTBepcTue Dy D dy I, I X1, X2 S b E
[Hwv] Quac.
24 35 28 55 - 27 30 22,5 2,0 14 18
28 95 38 65 - 30 35 255 25 15 20
38 190 45 80 - 38 45 35,5 3,0 18 24
42 265 55 95 85 46 50 39,0 3,0 20 26
48 310 60 105 95 51 56 45,0 35 21 28
55 410 70 120 110 60 65 50,0 4,0 22 30
65 625 80 135 115 68 75 60,0 45 26 35
75 1280 90 160 135 80 85 67,5 5,0 30 40
90 2400 110 200 160 100 100 81,5 55 34 45
Tuno- Pasmepbl pa3mep - |1 ANS paccTosiHUSA Mexay BuHTbI ¢ unMnNUHapUYeckoi Macca ® npu pacctosHum mexay
ag':ne [MMm] Banamu L [mm] ronoskoi DIN EN ISO 4762 - 12.9 Banamum L [kr]
pasmep Losormns | 100 | 140 [ 180 | 200 | 250 MxI z? Ta[Hv] | 100 [ 140 | 180 | 200 [ 250
24 L+45 49 89 - - - M6x20 2 14 1,40 | 160 | - - -
28 L+51 41 81 - - - M8x25 2 35 1,9 | 220 [ - - -
38 L+71 33 73 - - - M8x30 2 35 390 [ 410 ] - - -
42 L+78 26 66 - - - M10x30 2 69 510 | 570 | - - -
48 L+90 22 62 - - - M12x35 2 120 710 [ 790 | - - -
55 L+100 10 | 50 | 90 | 110 | - | m12x40 2 120 | 950 1%'2 1%’3 1%’8 -
65 L+120 - 40 80 - - M12x40 2 120 - 1%'1 1%'8 - -
75 L+135 - | 25 | 65 | 8 | 135 | m1i6x50 2 295 - | 2302001210 295
90 L+163 - - | s3 | - | 123 | m20x60 2 580 - - |- |0k

1) MakcumanbHbIN KPYTALWUIA MOMEHT MYPThI Tkyake. = HOMUHAMNBHBIN KPYTALWMA MOMEHT MY Tbl Tk wom. X 2
[nsa Tunopasmepos ot 24 o 90 npumeHsieTcs 3ybyatoinn BeHel, 98 ShA-GS; ans Tunopasmepa 100 - 3ybyaThivi BeHel, 98 ShA ¢
BHYTPEHHVM KOJbLIOM NepeAaBaeMblii KpYTSLLMIA MOMEHT Kak ans 3ybyaToro BeHua 92 Sh A-GS
2) Ha DH-3axumHyto cTynuuy
3) OTHocKTCS K Makc. AuaMeTpy OTBEpCTUS

Cobniogatb ykasaHue o 3awuTe
npae cornacHo ISO 16016.

CocTaBneHo:

15.11.2019 Pz/Whb

3ameHa gns:

KTR-N ot 19.02.2010

[1poBepeHo:

20.11.2019 Pz

3amMeHeHo Ha:




KTR-Group

ROTEX®

MHCTpYyKUMA NO MOHTaXy M 3KcnnyaTtauum
UcnonHeHusa ZS-DKM v ZS-DKM-H

KTR-N 40224 RU
JlncT: 6 13 29
N3paHne: 9

1 TexHU4Yeckue gaHHbIe |

UcnonHeHune ZS-DKM-H co Split-ctynuuamu

[TepeMmenweHue

b+s

Ly pkmep €O Splif-cTymmnuamn

[TepeMmenweHune

— T—
- — = (@
Ll (=3 D) |
[ |l
DI ) ‘ R | I A || — | _ © O
RSy © | B
s 7l
S b S
Ly E s E l
X ‘ L | X2
T T
Puc. 4: ROTEX® ucnonxernue ZS-DKM-H co Split-ctynuuamu
Ta6nuua 4: Paamepsbl - UcnonHeHue ZS-DKM-H co SPLIT-ctynuuammn
T 3y6uaThbiii BeHel, Pasmepbl [MM]
vno- R
a3me (netanb 2) MNocago4Hoe D D d o % X s b E
P P Ty [HM] 0TBEPCTHE duaic H H b2 b 72
38 190 45 80 78 38 45 35,5 3 18 24
42 265 55 95 94 46 50 39 3 20 26
48 310 60 105 104 51 56 45 3,5 21 28
55 410 70 120 118 60 65 50 4 22 30
70 115
65 625 80 135 135 68 75 60 4,5 26 35
80 135
75 1280 9 160 160 80 85 67,5 5 30 40
90 160
90 2400 110 200 500 100 100 81,5 55 34 45
Tuno- Pasmepbl | paswmep - Ii; Ans paccrosaHus mexay BuHTBI ¢ uMnNnHApKUYeckon Macca ® npu pacctosHun Mexay
ag':ne [MM] ganamu L ¥ [mm] ronoskon DIN EN ISO 4762 - 12.9 Banamw L [kr]
P P I Leoan | 100 | 140 | 180 | 200 | 250 MxI z? Ta[HM] | 100 | 140 | 180 | 200 | 250
38 L+71 33 73 - - - M8x30 2 34 3,60 | 3,80 - - -
42 L+78 26 66 - - - M10x35 2 67 5,20 | 5,70 - - -
48 L+90 22 62 - - - M12x40 2 115 6,70 | 7,50 - - -
55 L+100 10 50 90 110 - M12x45 2 115 8,80 | 10,30 | 11,60 | 12,10 -
M12x40 13,50 | 14,20
65 L+120 - 40 80 - - M12x45 2 115 - 15.50 | 16.20 - -
18,80 | 20,80 | 22,20 | 24,70
75 L+135 - 25 65 85 135 M16x50 2 290 - 22.50 | 24.50 | 25.90 | 28.40
38,50 42,30
90 L+163 - - 53 - 123 M20x60 2 560 - - 46.10 - 49.90
1) MakcumanbHbIR KpYTALWKUIA MOMEHT MY ThI Tkuake. = HOMUHAMNBHBIN KPYTALWMUA MOMEHT MYdPTbI Tk wom. X 2
[nsa tunopasmepos ot 38 Ao 90 npumeHsieTcs 3ybyaToiin BeHel, 98 ShA-GS
nepefaBaemblil KPYTALLMIA MOMEHT Kak Ans 3ybyaroro BeHua 92 Sh A-GS
2) Ha SPLIT-ctynuuy
3) OTHoCcUTCA K MaKC. AnamMeTpy OTBEPCTUSI
4) [Ina fOCTWKEHNS] HOPMUPOBAHHBIX PAa3MEPOB AEMOHTaXa OTKMOHEHNS 3HAYEHUI X1; X2 He AOMNYCTUMbI

€&

ROTEX®-mydThl C AeTanAMM, KOTOpPbIe MOrYT BbiAenNsATb TENO, AIBNATLCS UCTOYHUKOM

BO3HUKHOBEHUSA UCKPbI U NPOU3BOAUTL CTaTUYeCKYHO 3apsAaaKy (Hanpumep, COeAUHEHUs ¢

TOpPMO3HbIMK GapabaHamu/guckamu, NnpefoXpaHUTeNbHbIMU CUCTEMAaMU Neperpy3ku, Takum
KaK (ppuKUMOHHaA MydTa, KpbifibYaTKa BEHTUNATOPA U T. A4.), He AoNYCTUMbI AnA
NPUMeHeHUs1 BO B3pPbIBOONACHbIX 30HaX.
Heob6xoaumo npoBecTu UccriegoBaHMe B KaXKAOM KOHKPETHOM criyyae.

Cobniogatb ykasaHue o 3awuTe

npae cornacHo ISO 16016.

CocTaBneHo:

15.11.2019 Pz/Whb

3ameHa gns:

KTR-N ot 19.02.2010

[1poBepeHo:

20.11.2019 Pz

3amMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 71329
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

| 2  YkasaHusa |

| 2.1 O6wwme ykasaHus |

I'Iepe.q BBOAOM Myd.)TbI B 3KcnnyaTtauyuo BHUMaTes1lbHO I'IpOLIVITaI7ITe WMHCTPYKUUIO MO MOHTAaXy M aKcnnyatauun.
O6paTtuTe ocoboe BHMMaHWE Ha yKa3aHusi No TEXHUKe BesonacHocTu!

Mydta ROTEX® npurogHa v gonylieHa aAns npMMeHeHUs: BO B3pbIBOOMAacHbIX 3oHax. Mpu
npMMeHeHUn My Thl BO B3pbIBOOMNACHOW 30HE 0bpaTute ocoboe BHMMaHWE Ha NpaBuia TEXHUKK
6Ge3onacHOCTV 1 NpeanUcaHns CornacHo NPUNOXeHUo A.

MHCTpyKUMs N0 MOHTaXy M aKCnyaTaumm SBAsieTCA YacTblo Ballero npoaykra. bepexHo xpaHuTe eé B
HernocpeacTBEHHOW 6rnM3n oT MydThl. ABTOPCKOE NPaBo Ha UHCTPYKLMIO MO MOHTaXy M KCnyaTaumm
coxpaHsieTcd 3a KTR.

| 2.2 3HaKu 6e30MacHOCTU M yKasaTesNlbHble 3HaKu

OCTOPOXHO BspbiBoonacHast 30Ha MOXeT cnocobcTBoBaTb NpeaoTBpaTUTb TPaBMbl UK
TpaBMbl CO CMePTENbHbLIM UCXO40M BCReACTBUM B3pbIBa.

3OTOT cMMBON yKasbliBaeT Ha MHdopmMa Mo, KOTOpad
OCTOPOXHO OnacHocTs y ¢popmal p
MOXeT NpeaoTBpaTUTb TAXeS1ble TPpaBMbl, a TakKe
TpaBMMpPOBaHUA

TpaBMbl CO CMepTellbHbIM NCXOO0M.

STOT CMMBOIT YKa3biBaeT Ha MHPOpMaLUUko, KoTopad
OCTOPOXHO OnacHocTs y copmaly P
MOXEeT NpeaoTBpaTuUTb NoBpexaeHne MMyU.leCTBa nnn
noBpexaeHunsa ngenusa

noBspexaeHne obopyaoBaHUS.

@ OTOT CUMBON YKa3blBaeT Ha VIH(bOpMaLI,I/IIO, KOTOpasd

OTOT CMMBON yKasbiBaeT Ha MHGOPMaLWIo, KoTopasi
& OGwue ykasaHus MOXeT crnocobCTBOBaThL NPeaoTBPAaLLEHUIo
HexxenaTtenbHbIX CUTYaLWii U pe3ynbTaToB.

OTOT CUMBOJT yKa3blBaeT Ha MHGOPMaLWIo, KoTopasi

OCTOPOXHO lNopsiune MOXET NOMOYb NPeAOTBPATUTb OXKOTU OT FOPSIHNX
NOBEpPXHOCTHU NMOBEPXHOCTEW C NOCMNEACTBMEM OT NIENKON A0 TSHKENON
TpaBMbil.

| 2.3 0OO6buwee ykazaHue Nno TeXHMKe 6e30nacHoOCTH

Mepea MOHTaXOM, aKcnyaTaumMen n TexobcnyxmBaHnem My Tbl He06X0AUMO

@ npeaoxpaHuTb BeCb NPUBOAHON MeXaHU3M OT BHe3anHoro Bkio4veHus. Mpwm
COMNPUKOCHOBEHMMU C BpalLalLWMMUCA AeTansiMA MOXHO NONy4YUTb TsXKernble TpaBMbl.
Mo3ToMy BHUMaTENbLHO NPOYTUTE U 00si3aTernbHO cobnoaanTe NnpMBeAeHHbIe HUXe
yKa3aHus no TexHukKe 6e30nacHoCTM.

e Bce paboTbl ¢ MydpTOM HEOBXOAMMO NPOBOAUTL C TOYKM 3peHus "6e3onacHoCTb Npexae Bcero".
e [lepen paboTtoi ¢ mydTON 06593aTENbHO BLIKMIOYMTE NPUBOLHON arperar.

e 3awuTuTe NPMBOAHON arperaT OT HeNpeaHaMEePEHHOIO BKITOYEHWS, Hanpumep, NyTem YyCTaHOBKM
yKasaTenbHOro 3Haka Ha MecTe BKITHYEHMS UKW NyTEM yaaneHus NpeaoxXpaHuTens U3 CUcTeMbl
3NEKTPOCHabXeHNs.

¢ He npubnwkanteck kK paboyen 30He MydTbl BO BpEMS pexrmMa paboTbl.

e [penoxpaHute MydTy OT HENPEOYCMOTPEHHbBIX CONMPUKOCHOBEHWI. YCTaHOBUTE COOTBETCTBYHOLME 3aALLMTHbIE
YCTPOWCTBA U KOXYXM.

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 8 13 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

| 2  YkasaHusa |

| 2.4 TllpumeHeHWe No HasHaA4YeHUIo |

MoHTax, akcnnyaTaunto n TexobenyxmnsaHne mydTbl Bol MOXeTe NpoBOANTE TONBKO B TOM Criyyae, ecriv Bol
e BHUMATENBLHO NPOYMN U MOHANN UHCTPYKLNIO MO MOHTaXYy/aKcnnyaTtawmu,;

e KBaNUUUMPOBAHHbI 1 CrieLnanbHO NPOUHCTPYKTUPOBAHHbLI (Hanpumep, 6e30MacHOCTb, OKpyxatoLasi cpea,
norncTuka)

e YMONIHOMOYEHbI CBOUM NPEANPUATMEM

MydhTy paspeLleHo NPUMEHATb TOMbKO B COOTBETCTBUM C TEXHUYECKMMUN XapakTepucTukamm (cMm. rnasy 1).
CamoBOMbHble KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHUST My Tbl HE4ONYCTUMbI. B NpoTMBHOM crnyyae Mbl He HeceM
OTBETCTBEHHOCTb 3a BO3HUKLLNE NOBpexaeHus. B nHtepecax ganbHenLwero pa3sutns NpaBo Ha TeXHUYeckmne
N3MEHEHNS COXPaHAETCH 3a HaMU.

OnucaHHas B 3TON MHCTPYKUMK MydTa ROTEX® cOOTBETCTBYET YPOBHIO TEXHWUKM B MOMEHT M3AaHNA MHCTPYKLMM
Mo MOHTaXy M aKchyaTaumm.

| 2.5 OnpepeneHue napamMmeTpoB My Tbl |

cry4yasi NpMMeHeHUs1 Heob6xoaMMmo onpeaenuTb NnapaMmeTpbl My(Tbl B COOTBETCTBUM C
npeanucanusamu (DIN 740, YacTb 2) (cM. kaTanor "lMpuBoaHas TexHuka" ROTEX®).

Mpwn n3meHeHUU ycnoBuUi aKkcnnyarTauum (MOLWHOCTb, YACNO 060POTOB, U3MEHEHUsI
ABuUraTens unu paéoyen MalnHbI) He06X0AMMO 06si3aTeNbLHO NPOBEPUTL COOTBETCTBME
napameTpoB My Tbl.

O6paTtute BHUMaHUE, YTO TEXHUYECKUE AaHHble, KacalolMecsi KpyTALEro MOMeHTa,
OTHOCATCS UCKINIOYUTENBHO K 3y64yaToMy BeHLUy. [NepeaaBaembii KpyTAWMIA MOMEHT
coegMHEHUA Basn — cTynuua npoBepsieTcs 3aka3uMkoM U NOAJSIEXUT ero OTBeTCTBEHHOCTM.

f} Ansa o6ecneyeHus anutenbHon 6ecnepeboHon paboTbl MydThl ANsl KAXKA0ro KOHKPETHOro

,EI,J'IFI npmeoaoB C nepnognyeCKMMn KpyTurbHbIMA KOJ'Ie6aHI/I9|MI/I, HanpumMmep: gnu3ernbHble ABuraTtenu, nopLliHeBblie
KOMMNpPEeCCOopbI, MOPLUHEBbLIE HACOCHI, FeHepaTopbl U T. 4. HE0H6XOAMMO NPOBECTN PACHET KPYTUNBHBIX KonebaHuin
ans obecneveHnsa 6e3onacHo 1 HagéxHoM akcnnyataumun. o xenaHuto 3akad4vmka komnavmsa KTR moxeT
NPOBECTU PaCYET KPYTUNMbHbIX KonebaHuii n onpeaenuTs napameTpbl MyqThl.

| 2.6 YkasaHue K [lupekTuse Ha MawuHbI U MexaHu3mbl 2006/42/EC |

MydTbl, noctansemble KTR, 3TO KOMNOHEHTbI, @ HE MallnHA UK HEMosiHas MaluMHa B COOTBETCTBUM C
OupekTnBon Ha MalLMHbI 1 MexaHu3ambl 2006/42/EC. CnegoBaternbHO, 3asiBNieHNe 0 COOTBETCTBUM KOMMaHUSA
KTR He BbigaeT. iHdopMaLmsa o 6e3onacHOM MOHTaxe, BBoAe B 3KCMnnyaTauuio n 6e3onacHomn akcnnyataumm B
COOTBETCTBUM C yKazaHUAMM NPeoCTaBNAETCHA 3TOW MHCTPYKLMM MO MOHTaXy M SKChnyaTauun.

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 9un3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

| 3  XpaHeHue, TPAHCMOPTUPOBKA U yNaKoBKa |

| 3.1 XpaHeHue |

CTyHVIleI MbeT NOCTaBNAKOTCA B KOHcepBI/IpOBaHHOM COCTOAHUN N MOFyT XpaHI/ITbCﬂ B KprTOM CyXOM mMecTe Ao
6 - 9 mecsuesB.
3ybyaTble BEHUbI (3r1aCTOMEpPLI) COXPaHSAT CBOM CBOWCTBA MNPW ONTMMAaIbHbIX YCIOBUSX XpaHeHUs 4o 5 ner.

chnyopecumpyroliuMmm UICTOYHMKaAMN CBeTa, PTYTHbIMU NlaMnamMu, 3511IeKTPUYeCKMmMmu
yCTaHOBKaMM BbICOKOIro HanpsikeH1Usl He JonycKaeTcs.

BnaxHble noMeLeHNA HeNnpPUrogHbl ANl XpaHEeHUs.

Heobxoaumo cneauTtb 3a OTCYTCTBMEM KOHAEHcaTa. PekomeHayeTcs OTHOCUTENbHas
BMaXXHOCTb BOo3ayxa HMxe 65 %.

f j XpaHeHMe Myd)T B NOMeLlleHunAax c yCTPOﬁCTBaMM, npoun3soadallMMn O30H, Hanpunmep,

| 3.2 TpaHcnopTMpoOBKa U ynakoBKa

Bo nsb6exaHue TpaBM u Kakux-nméo ﬂOBpe)K.quVIVI, Bcerga McnonbsyﬁTe I'IpVICHOCO6J19HHbIe
TPaHCMNOPTHOE U NoAbeMHOoe OGOpyﬂOBaHMe.

My Tbl ynakoBaHbl N0-pasHOMY B 3aBUCMMOCTM OT pa3mepa, KonnyecTtsa 1 Buga TpaHcnopTa. Ecnu nHave He
COrnacoBaHo, ynakoBka 3aBUCUT OT NPON3BOACTBEHHOIO ynakoBo4HOro npeanucanunsa KTR.

| 4  MoHTax

MydTa noctaBnsieTcs B A€MOHTMPOBaHHOM COCTOSIHUM. [epen HauyanoM MoHTaxa HeobxoauMo NPOBEPUTL
MydpTY Ha KOMMIIEKTHOCTb.

| 4.1 [Oetanu mydT |

UcnonHeHne ZS-DKM1

Detanb Kon-Bo. HanmeHoBaHue Oetanb Kon-Bo. HanmeHoBaHue
1 2 Crynuua 5 cM. Tabnuuy | BuHTBLI C LeCTUrpaHHom
2 2 3ybyaTbivi BEHEL, 1 ronioBkon DIN EN ISO 4017

6X 1 ZS-DKM-npocTaBka

MosoakoBbIvi chnaHel N

3Na 2 ucnon. A 7 2

YCTaHOBOYHbIE BUHTbI
DIN EN ISO 4029

Puc. 5: ROTEX® ncnonHenne ZS-DKM1

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 10 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9
| 4 M0|-|Ta>|(|
| 4.1 [Oetanu mydT |
UcnonHeHue ZS-DKM3
Detanb Kon-Bo. HanmeHoBaHue Oetanb Kon-Bo. HanmeHoBaHue
2 2 3ybyaTbivi BEHEL, 5 cM. Tabnuuy | BuHTBI ¢ uMNuHapuyeckom
MosoakoBbIvi chnaHew N 2 ronioBkon DIN EN ISO 4762
3Na 2
ucnon. A 6X 1 DKM-npocTaBska crneunansHasg
YCTaHOBOYHbIE BUHTbI
4N 2 ®naney mydTol N 7 2 DIN EN ISO 4029

Puc. 6: ROTEX® ncnonHenve ZS-DKM3

UcnonHeHune ZS-DKM-H

Detanb Kon-Bo. HanmeHoBaHue Oetanb Kon-Bo. HanmeHoBaHue
DH-3axumHas ctynuua ¢ 2 2 3ybyaTbivi BEHEL|,
1Dh 5 YCTAHOBOYHbLIM MPOCEYHBIM 5 21 BUWHTBI ¢ uuNUHApPUYECKon
wTtmncpTom DIN EN ISO 874 ronioBkon DIN EN ISO 4762
(2 wr.) 6X 2 DKM-H - npocTtaBka

1) Ha DH-3axumHyto cTynuuy

Puc. 7: ROTEX® ucnonHexvne ZS-DKM-H

Cobniogatb ykasaHue o 3awuTe
npae cornacHo ISO 16016.

CocTaBneHo:

15.11.2019 Pz/Whb

3ameHa gns:

KTR-N ot 19.02.2010

[1poBepeHo:

20.11.2019 Pz

3amMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 11 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9
| 4  MoHTax |
| 4.1 [Oetanu mydT |
UcnonHeHue ZS-DKM-H co Split-ctynuuamn
Detanb Kon-Bo. HanmeHoBaHue Oetanb Kon-Bo. HanmeHoBaHue
71 2 Sp”t-CTyI’II/ILI,bI c .BMHTaMM (?. DIN 3 2 YCTaHOBOYHbIE BUHTbI
. UMIMHOPUYECKON rofioBKOU
EN ISO 4762 (2 wryku V) DIN EN1S0 4029
2 2 3ybyatbivi BeHel 6X 2 DKM-H - npocTaska

1) Ha SPLIT-ctynuuy

Puc. 8: ROTEX® ucnonxexne ZS-DKM-H

Ono3HaBaTenbHble NMPU3HAKN CTaHAAPTHbLIX 3Y6‘-IaTbIX BeHLU OB

Teéppoctb 98 ShA-GS
3ybyaToro BeHua 3
(no LWopy) PUR (kpacHblit)
MapkupoBka
(uBerT)

| 4.2 YKasaHue K NnocafjoOMHOMY OTBEPCTUIO

MpeBbilWeHMe MaKCUMarnbHbIX AMamMeTpoB oTBepcTun d
(cm. rnaBe 1 - TexHM4YECKNE XapPaKTEPUCTUKUN) He
ponyckaetca. lMpu HecobnaeHUN BO3MOXKHO

noBpexaeHue My Tbl. OTneTarowme o6IOMKN ABNAKOTCA [A]
Yrpo3om Ans XXU3HMU.

° I'Ipw M3roToBJ1IEHNN NOCag04YHOIo OTBEPCTUA 3aKa34NKOM 5
HeobxoaMmMo BblAepXaTb TOYHOCTb NO pagnalibHOMY U S

TopueBoOMYy GueHuto (cM. puc. 9).
e (Obsa3aTenbHO cobntoganTe aHa4YeHUs J dmaxc.

° I'IpM M3roToBJ1IEHNN NOCag04YHOIo OTBEPCTUA HeobxoaMmMo
TOYHO BbIBEPUTb CTYNULY.

e [encrButenbHO TONbLKO ANs ucnonHeHusa ZS-DKM1 u
ZS-DKMS3:
MpenycmoTpute 0ceBOE KpenseHe CTynuubl
ycTaHoBOYHbIM BUHTOM no DIN EN 1SO 4029 c pexyLien
KPOMKOW Ha KOHLe YCTaHOBOYHOIO BUHTA NN YNOPHOM

Lanoon.

-l

Puc. 9: To4yHOCTb pagnanbHoro n
TopLeBoro 6meHus

Cobniogatb ykasaHue o 3awuTe
npae cornacHo ISO 16016.

CocTaBneHo:

15.11.2019 Pz/Whb

3ameHa gns:

KTR-N ot 19.02.2010

[1poBepeHo:

20.11.2019 Pz

3amMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 12 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

| 4  MoHTax |

| 4.2 YKasaHue K noCago4YHOMY OTBEPCTUIO |

npoBeAeHHYI0 3aKa3uyMKOM o6paboTKy aetanen mydT: 63 oTBepcTUsi, C NnpeaBapUTernbHO
obpaboTaHHbIM OTBEPCTUEM, a TaKKe 3a OKOHYaTeNnbHO 0OpaboTaHHbIX AeTanen u
3anacHbIX YacTte. Peknamauum, KoTopble BO3HMKaKOT N3-3a NPOBeAEeHHON 3aKa34yNKoM
06paboTkn, komnaHnen KTR He npnHMMatloTcs.

& 3akKa3umk HeceT UCKITIUYUTENBHYHO OTBETCTBEHHOCTL 3a N06YI0 AONONMHUTENBHO

KTR nocraBnsieT getanu mycT 1 3anacHble YacTu 6e3 oTBepcTUsA/c NnpeaBapUTenbLHO
06paboTaHHbIM OTBEPCTUEM TOJILKO NO YETKO BbipaXK€HHOMY 3anpocy 3aka3umka. 3Tu
AeTanu JonosiHUTeNbLHO noMeyarTcs cumBoriom .

YKka3aHusA K Heo6paboTaHHbLIM WY NpeaBapUTeIbHO NPOCBEPNIeHHbLIM AeTansaM MydThl ¢
EX-MapKMpPOBKOM:

MpuHumnuansHo KTR noctaenseT MydTbl Unm cTynuubl MydThl C MapkupoBkon Ex B
HeobOpaboTaHHOM MK NpeABapUTENbHO NPOCBEPSIEHHOM BapuaHTe TOMbKO Mo crneunansHOMY
3akasy 3akasuyuka. YCrNoBWEM ANsi 3TOro ABMSETCs 3asiBNeHNe 3aKasynka, B KOTOPOM OH GepeT Ha
cebs OTBETCTBEHHOCTb M 0653aTENbCTBA 3a NPaBUITbHO BbINONTHEHHYIO A0PaboTKY.

Ta6nuua 5: YctaHoBo4YHbIN BUHT DIN EN ISO 4029

Tunopasmep 24 28 38 42 48 55 65 75 90 100
Paswvep G M5 M8 M8 M8 M8 M10 M10 M10 M12 M12
Paswmep t 10 15 15 20 20 20 20 25 30 30

MomeHT 3aTskkn Ta

2 10 10 10 10 17 17 17 40 40
[Hv]

Ta6nuua 6: PekomeHgyemas nocagka ans conpsbkeHus no DIN 748/1

OTtBepctue [MM]
CBbILe 0o [Honyck Bana Honyck oTBepcTua
50 ké H7
50 m6é (Ctangapt KTR)

Ecnu ctynuua ncnonHsaeTest co LWNOHOYHOW KaHaBKOM, TO More Aaonycka Ans WNOHOYHOW KaHaBku - 1ISO JS9
(ctangapt KTR) npu HopmanbHbIX YCIIOBUSIX 3KCNyaTauuu, a npuy TSKembIX YCNOBUSX dKCnnyaTauum (4actas
nepemeHa HanpasneHus BpalleHus, yaapHasa Harpyska u T. 4.) - ISO P9. Npu aToM nonoxxeHue LLINOHOYHON
KaHaBKW JOIMKHA ObITb MPeanoyTUTENbHO MeXay Kynadkamu. Ecnv oceBoe KpenneHve cTynuubl
NpPeLyCMOTPEHHO YCTaHOBOYHbLIM BUHTOM, TO pe3bb0OBOE OTBEPCTUE AOMMKHO ObITb PacnoioXKeHO Ha LUMOHOYHOM
KaHaBKe.

MepenaBaemblii KpYTALMIA MOMEHT COeMHEHNS Basl — CTyMNMLUa NpoBepsieTCcs 3aKa34YnkoM U NMOAJIEXUT ero
OTBETCTBEHHOCTMU.

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 13 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

| 4  MoHTax |

| 4.3 MoTtax cTynuy |

MNMepen MOHTaXXOM Mbl peKOMeHAYEM NPOBEPUTL TOYHOCTbL pa3MepoB OTBEpPCTUM, Bana,
LUMOHOYHOW KaHaBKU M LUMOHKMU.

MyTém nérkoro HarpeBa ctynuubl (Ao 80 °C) yctaHOBKa cTynuubl Ha Ban ynpouwaetcs. He
TpebyeTcAa anaucnonHexwums ZS-DKM-H.

Bo B3pPbIBOONACHLIX 30HAX YYUTbIBATb ONAaCHOCTb BocnnameHeHus!

ConprKOCHOBEHME C HarpeTbiMyU CTynuuamMmm nNpuBOAUT K OXKOTY.
Monb3ynTech 3aWMTHLIMU NepyaTKamu.

Mpu moHTaxe Heo6xoaMMO 06paTUTL BHUMaHWe, BbiaepkaH nu pasmep L / Ei1 (cm. Tabnuubl
1 - 4), koTOpbIN 06ecneyMBaeT BO3MOXHOCTb OCEBOWM NOABMXKHOCTMU 3yGyaToro BeHua npu
pexume paboThbl.

Mpwu HecobnoaeHN BO3MOXHO NoBpexaeHne mydrhbl.

Mpu npMmeHeHUN BO B3pbIBOOMNACHbLIX 30HaX HEOGXOAUMO AONONHUTENbLHO NPEeAOXPaHUTL
YCTaHOBOYHbIE€ BUMHTbI ANIA KPenfeHusl CTynuuy, a Takke BCe BUHTOBbIe COeAUHeHUs OT
NPOU3BOSILHOIO pa3sBMHYNBAHUSA, HAaNpPUMep, ¢ Nomolyblo knea Loctite (cpeaHen
MPOYHOCTH).

© DOOP 9

YcTaHoBuTe CcTynuubl/dnaHubl Ha Banax BegyLlen 1 BeAOMON CTOPOHbI (M. puc. 10).

BHyTpeHHMe TOpPUbI CTyI'IMLI,/(t)J'IaHLI,eB AOIIKHbI ObITb 3aNo4NNUO C TopuamMmun Banos.

lMepemecTuTe arperatbl B OCEBOM HanpaBieHMn 0O OOCTWKeHus pa3mepa L/ pasmepa E1 (cm. rmasy 1).

e 3akpenute cTynuubl NyTEM 3aTSXKN yCcTaHOBOYHbIX BUHTOB Mo DIN EN I1SO 4029 c pexyLuen KpoMKon Ha
KOHLe yCTaHOBOYHOrO BMHTA (MOMEHT 3aTsDKKM CM. Tabuuy 5).

)/ ?
: r 1
— | o
:L
T
Beromu it | E— 4V Benyuwn
Ban ‘ Ban
] 7

Ctynunua CTtynunua

Pwuc. 10: MoTax ctynuy

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 14 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

| 4  MoHTax |

| 4.4 MoHTax ucnonHeHus ZS-DKM1 |

e BcraBbTe 3ybuaTble BeHelbl B 30HY Kynaykos cTynuL (cMm. puc. 11).
e BcraBbTe Kynaukm noBogKoBbIX hriaHUeB B 3yOyaThin BeHel, (CM. puc. 12).
e YcTtaHoBuTe ZS-DKM-npocTaBky Mexay noBogkoBbiMU doriaHuamm (cM. puc. 13).

e CauUHTUTE Aetanun cHavdarna BpYy4Hylo. BuHTLI 3aTArMBaTh noaxoaAawmm gMHaMmomMeTpnuy4eCKnM KrioHom C
MOMEHTOM 3aTSKKK Ta, YKa3aHHbIM B Ta6nv|u,e 1.

e BbipoBHsliTe 3ybyaTble BeHeLbl MO LIEHTPY Mexay NoBOAKOBLIMU (dlaHLaMM 1 CTYNULBIMUA U NMPOBEPLTE
pasmepbl E n's (cm. puc. 1 n tabnmuy 1).

Puc. 12: MoHTax noBogKoBbIX hriaHues

Puc. 13: MoHTax
ZS-DKM-npocTaBsku

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 15 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

| 4  MoHTax |

| 4.5 MoHTax ncnonHeHus ZS-DKM3 |

e CoeaunHnTe NoBOAKOBbIE dhnaHubl, 3ybyaTble BeHubl 1 DKM-npocTaBky cneumanbHyto (cM. puc. 14).
e BcraBbTe coeanHEHHbIE aeTann mexay dnaHuamm mydTbl (CM. puc. 15).

o CBUWHTUTE geTanu cHavana BPY4HYIO. BuHTLI 3aTArMBaTh NOAXOAALLMM ANHaMoOMeTpUn4eCKnm Kro4om C
MOMEHTOM 3aTSKKM Ta, YKa3aHHbIM B Tabnuue 2.

e BhblpoBHsaNTe 3yG4uaThlie BEHELLI MO LEHTPY Mexay NoBoakoBbiMu dnaHuamu n DKM-npocTtaBkon
cneumanbHOn 1 npoeepbTe pa3mepbl E n s (cm. puc. 2 n Tabnuuy 2).

Puc. 14: MoHTax noBoAKOBbIX hrnaHues, Puc. 15: MoHTax y3na
3y6uatbix BeHLoB 1 DKM-npocTaBku

4.6 MoHTax ncnonHeHusa ZS-DKM-H

e CHUMUTE C OCHOBHOWM YaCTU 3aXXMMHOW CTYNMLbl CBEMHYHO 4YacTb (CM. puc.16).
o CoeauHNTE OCHOBHbIE YacTU 3aXMMHbIX CTynuL, ¢ 3yB4aTtbiMm BeHuamu 1 DKM-H-npocTaskon (cm. puc.17).

e YCTaHOBWTE CMOHTMPOBAHHYIO YacTb MyddTbl U CbEMHbIE YACTW 3AKUMHbIX CTYNUL, Ha Banax BegyLuen n
BEOMOW CTOPOHbI M 3aKpeNUTE 3aKMMHbIMU BUHTaMU (CM. puc. 18).

o CBUWHTUTE geTanu cHavana BPYy4HYIO, 4O TeX Nop Nnoka OCHOBHbIE U CbEMHbIE HYaCTU 3AXKNUMHbIX cTynuy 6y,El,yT
NNOTHO NpuneraTb K Bany.

e [lepemectute DH-3aXnMHbIe CTYNMLbI B OCEBOM HarnpaBneHnn Tak, YToObl BbigepxaTb pasmep L 13
Tabnuubl 3.

(] 3a|<pen|/|Te DH-3axnMHble CTynuubl I'IyTéM nonepemeHHoﬁ 3aTsHKKM BUHTOB. BMHTLI 3aTsrMBaTb NogxoasLmm
OVNHaMOMETPU4EeCKUM KIko4OM C MOMEHTOM 3aTAXKN Ta, YKa3aHHbIM B Tabnuue 3.

e BhlpoBHANTe 3yb4yaTtblie BeHeLbl NO LeHTpY Mmexay DH-3axumHbiMu cTynuuammn n DKM-H-npocTaBkon n
nposepbTe pasmepsbl E u s (cm. puc. 3 u Tabnumuy 3).

Puc. 16: leMOHTax CbEMHbIX YacTewn CTynuL Puc. 17: MoHTaX OCHOBHbIX YacTen 3aXMMHbIX CTynuL,
3ybuatbix BeHUoB 1 DKM-H-npocTaBku

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 16 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

[4

MoHTax |

| 4.6 MoHTax ucnonHeHmsa ZS-DKM-H |

Puc. 18: MoHTax y3na Ha Banax

4.7 MoHTtax ncnonHeHus ZS-DKM-H co Split-ctynuuamu.

Yaanurte BUHTLI C LI,I/I.I'II/IH,EI,pI/I‘-IeCKOI;I rosIoBKON 13 CTynuu.

Ecnn nonyctynuubl He pa3beanHAKOTCA, VICI'IO.HI::SyﬁTe noaxoaAwmmn UHCTPYMEHT

& (MOHTaXHbIW MOJIOTOK), YTOObI Ha4YaTb NPOLECC pacLenyieHus.

MomecTuTe BepXxHIOO nonosuHy nepeot SPLIT-cTynuubl co BCTaBNEHHbIMU BUHTaMU C LUNUHOPUYECKON
rornoBKomn Ha Ban (cMoTtpu puc. 19).

MO3ULMOHNPYINTE HUXKHIOK NOMNOBUHY NepBon SPLIT-cTynuupbl K BEPXHEW NONOBUHE Mo BarioM u3 (CMoTpu
puc. 20). BBepHUTE BUHTbI C LMNNHAPUYECKOWN FOSTOBKOW HA HECKOJTbKO BUTKOB pe3bObl.

BbiBEpbTE BEPXHIOK U HWKHIOK MOMOBMHbLI CTYNULI NO BHELLHEMY KOHTYPY TaK, YTobbl MOBEPXHOCTM U3rnoma
TOYHO coBnanu Apyr ¢ Apyrom.

& Monyctynuubl AByx SPLIT-cTynuu HeNb3 MeHATb MecTaMu, NOCKOJIbLKY MOBEPXHOCTU

M3rioma COOTBETCTBYIOLWMNX CTYNUL, TOYHO COBNagaloT Apyr ¢ Apyrom.

3aTaHNTE BUHTbI C LUNMHOPUYECKOW rONOBKOW BPYYHYHO .
[MoBTOpUTE ONMCaHHbLIV 30ecb MoHTax nepson SPLIT-ctynuupbl co BTopon SPLIT-cTynuuen.
BcraBbTe 3ybuaThivi BEHEL B 30HY KynaykoB CTynuLbl BeayLlen 1 BeJOMOWN CTOPOHBI.

YctaHosute DKM-H-npoctaBky n nepemecTtute arperaTbl B 0CEBOM HarnpasfeHnn 0o JOCTUXKeEHUs pasmepa E
ns (cMm. puc. 4 n Tabnuuy 4).

3ataHuTe BMHTbI SPLIT-cTynuy nonepeMeHHO AMHaMOMETPUYECKUM KIOYOM Ha MOMEHT 3aTSXKM Ta
yKasaHHbIV B Tabnuue 4.

3akpenute cTynuupbl NYTEM 3aTSHKKM YCTAHOBOYHbIX BUHTOB Mo DIN EN 1SO 4029 c pexyLiel KpOMKoOW Ha
KOHLLe YCTaHOBOYHOrO BMHTa (MOMEHT 3aTSDKKM CM. Tabuuy 4).

Ecnu pnameTtp BanoB co BCTaBJIEHHOW WUNOHKOM MeHbLUe YeM pa3mep - du (cm. Tabuny 4)

@ 3y6anoro BeHLa, TO KOHLeBas YacTb OAHOro unm o6oMx BanoB MOryT BAaBaTbCA BHYTPb

oTBepCcTUA 3y6-1aToro BeHua.

@ 3axumHble cTynuubl (SPLIT-cTynuubl) 6€3 WUNOHOYHOWM KaHaBKM MOTYT NPUMEHSALTCA

TONbLKO ANA KaTeropuu 3 1 UMeoT MapKUPOBKY, COOTBETCTBYIOLLYIO kaTeropum 3.

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 17 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

| 4  MoHTax |

| 4.7 MoHTax ucnonHeHus ZS-DKM-H co Split-ctynuuyamm. |

Puc. 19 Puc. 21: MoHTax MydThbI

|4.8 CmMmelleHus - BbiBepKa Mych|

MpuBeneHHble B Tabnuuax 7 u 8 3Ha4YeHUs CMeLLeHNA 00ecneyunBaoT KOMNEHCaLUIO NMOrPELLHOCTEN,
BO3HMKAKOLLNX B pe3ynbTaTe BHELIHNX BO3AENCTBUIA, HANPUMeEp, TEMIOBOrO PacLUMPEHUs Uinn ocagkm
dyHOameHTa.

onacHbIX CUTyauun Npy NpMMeHeHUn My Tbl BO B3pbIBOONAacHOW 30He Heo6xoaMmMa To4Has
BbIiBepKa coeMHsAeMbIX BasioB.

O6s3aTenbHO cobnioganTe NnpuBeAeHHbIe 3HaYeHNUA cMelleHun (M. Tabnuubl 7 u 8). Mpwm
npeBbIlEeHUN 3HAYEHUI BO3MOXHO NoBpexaeHne MyqTbl.

YeM TouHee BbiBepka My Tbl, TeM AONbLUE CPOK ee CINyXO0bl.

Mpu npumeHeHUM BO B3pbIBOONACHOM 30He C rpynnoi B3pbiBoonacHoctu lIC gonyctuma
NULWb NONOBMHA YKa3aHHbIX 3HAY€HUN cMelleHui (cM. Tabnuuy 7 u 8).

& Onsa oGecneyeHUss ANUTENLHOrO Cpoka CryX6bl MydThbl U B LensAx npeaoTBpaLleHust

Ob6paTuTe BHUMaHMe:

e OpHOBpEMEHHOE BO3HVWKHOBEHME MaKCUMarbHbIX 3HAYEHWI CMELLEHWI, yKa3aHHbIX B Tabnuuax 7 u 8,
HegonycTumo. Npu ogHOBPEMEHHOM BO3HWKHOBEHWM YTIIOBOro U pagnanbHOro CMeLLeHNst BO3MOXHO
MCNomnb30BaTh NULLIL YaCTb YKa3aHHbIX A0NYCTUMBIX CMeLLEeHUA (CM. puc. 23).

e C nomoLLbio CTPENOYHOrO MHANKATOPA, JIMHENKN UM KOHTPOSBHOIO Lyna NpoBepbTe, COOMOAEHbI NN
OOMyCTMMblE 3HAYEHUSI CMELLEHWI U3 Tabnuupbl 7 u 8.

B=hEY | o =3 \

. ;% N 2 i é;% 7N i
: = : :
e — ] e — e i

1 = 1

e A777/% 7 7%

— ‘ %@LV SE= — % ﬂ

AKa AKa

YrnoBble cMeLLeHms OceBble cMeLLeHMs

Puc. 22: CmelyeHus

AKr

Mprmep cmeLLeHun
ZS-DKML1.

PaguanbHble cMmeLleHnst

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




KTR-Group

ROTEX®

MHCTpYyKUMA NO MOHTaXy M 3KcnnyaTtauum
UcnonHeHusa ZS-DKM v ZS-DKM-H

KTR-N 40224 RU
NncT: 18 n3 29
N3paHne: 9

| 4  MoHTax |

|4.8 CmelleHus - BbiBepKa My(le

100%

90%

o~

80%
0%
60%
50%

L0%

20%

Yrnosoe cumemenHune AK, %

10%

Tabnuua 7: 3Ha4yeHnA cvelleHu ana ucnonHeHusa ZS-DKM1 (3y6yaTtbin BeHel 98 ShA-GS)

N

Puc. 23:
OpHoBpemMeHHoe
BO3HWKHOBEHMWE
CMeLLEeHNI

AN

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Parnansroe cmenernune AK %

—_

Mpumep:

ROTEX® 24 ZS-DKM1,

yuncno obopoToB 1500 06/MUH,
pacctosaHue mexay Banamu L = 160,

Makc. pagmansHoe cMelleHne AK: = 2,48 mm
Makc. yrnoBsoe cmelueHne AKy = 1°

npu pagnansHoM cMelleHnm 1,5 mm = 60 % oT makc.
pagunanbHoro cmelenns 2,48 mm,

B pesynbTaTe JONYyCTMMOE YrioBO€E CMeLLeHne
coctaBnsieT 40 % oT Makc. yrrnoBoro cMelleHns 1° =

0,4°

AKO6LLL = AKw + AK: £ 100 %

Makc Makc. yrnosoe Makc. pagnanbHoe cMelleHne AK, [Mm]
Turo- oceBoé cMelleHne AKy npun paccTosiHMM Mexay Banamm L npu n =
pasmep | cmeulenve [rpagyc] npu n= 1500 1/muH 3000 1/MUH
AKjq [Mm] 11/500 3000 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250 | 100 | 120 | 140 | 160 | 180 | 200 | 250
MUH | 1/MuH
24 1,4 1,0 075 |143|178|213|2/48|283|318|405)|107 134|160 186|212 | 238 | 3,04
28 1,5 1,0 0,75 |140 (175|209 |244 279 |314|401)105|131|157 (183|209 236|301
38 1,8 1,0 075 1133|168 |202|237 272|307 394099126152 1,78 | 2,04 | 230|296
42 2,0 1,0 0,75 - 1,64 | 1,99 | 234|269 | 304|391 - 1,23 11,49 | 1,75 | 2,02 | 2,28 | 2,93
48 2,1 1,0 0,75 - 1,61 195|230 | 2,65 | 3,00 | 3,87 - 1,20 11,46 | 1,73 | 1,99 | 2,25 | 2,91
55 2,2 1,0 0,75 - - 1,92 | 2,27 | 2,62 | 2,97 | 3,84 - - 1,44 | 1,70 | 1,96 | 2,23 | 2,88
65 2,6 1,0 0,75 - - - 2,18 | 2,53 | 2,88 | 3,75 - - - 1,63 190|216 | 2,81
75 3,0 1,0 0,75 - - - - 2,44 | 2,79 | 3,67 - - - - 1,83 | 2,09 | 2,75
90 3.4 1,0 0,75 - - - - - 2,70 | 3,58 - - - - - 2,03 | 2,68
100 3,8 1,0 0,75 - - - - - - 3,49 - - - - - - 2,62

Tabnuua 8: 3HayeHnA cmelleHun ansa ucnonHeHusa ZS-DKM3 n ZS-DKM-H (3y6yaTtbin BeHel 98 ShA-GS)

Makc Makc. yrnosoe Makc. pagnansHoe cmelleHmne AK; [Mm]
Turo- oceBoé cmewleHune AK, npu paccTosiHUM Mexay Banamu L npu n =
pasvep | cvewerme [rpagyc] npu n= 1500 1/muH 3000 1/mnH
AK, [MM] 1500 3000 100 140 180 200 250 100 140 180 200 250
1/MuUH 1/MVH

24 1,4 1,0 0,75 1,17 1,87% - - - 0,87 1,409 - -
28 15 1,0 0,75 1,06 1,76 - - - 0,80 1,32 - -
38 1,8 1,0 0,75 0,99 1,69 - - - 0,74 1,27 - -
42 2,0 1,0 0,75 0,91 1,60 - - - 0,68 1,20 - -
48 2,1 1,0 0,75 0,87 1,57 - - - 0,65 1,18 - - -
55 2,2 1,0 0,75 0,70 1,40 2,09 2,44 - 0,52 1,05 1,57 1,839 -
65 2,6 1,0 0,75 - 1,31 2,00 - - - 0,98 1,50 - -
75 3,0 1,0 0,75 - 1,13 1,83 | 2,19Y | 3,05 - 0,85 1,37 1,649 | 2,29
90 3,4 1,0 0,75 - - 1,71 - 2,93 - - 1,28 2,19

1) B HanWuuu Tonbko ucnonHenme ZS-DKM-H

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ansi: KTR-N ot 19.02.2010
npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 19 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

5 BBop B akcnnyatauuto |

Mepen BBOAOM My(hThbl B 3KCMyaTaumio, Heo6xoaMMO NPOBEPUTL 3aTsXKKY YCTAHOBOYHbIX BUHTOB B CTyNuLaXx,
BbIBEPKY U pasmep E, npu HeoGXxoamMmMocT UcnpaBuTh, a Takke NPOBEepUTh BCE pe3b0oBble COEAMHEHMS Ha
npeanncaHHbie MOMEHTbI 3aTSXKKU.

Mpu npumeHeHUn BO B3pbIBOONAaCHbIX 30HaX HEOGX0AUMO AONOSTHUTENLHO NPEAOXPaHUTL
YCTaHOBO4HbIe BUHTbI ANA KpenneHus cTynuu, a Takke Bce BUHTOBble COeAUHEHUS OT
NPOU3BOJSILHOrO pa3BUHYMBAHUSA, HanpumMep, ¢ noMollbio knesa Loctite (cpeagHen
NPOYHOCTH).

3artem npegoxpannTe MyqTy OT HeENpegHaMEPEHHOITO CONMPUKOCHOBEHMUS 3aLUTHBLIM KOXXYXOM. OH JOSKEH ObITh
B cootBeTcTBMM ¢ DIN EN ISO 12100 (BesonacHocTb mawwmH) n Oupektueon 2014/34/EU n 3awmwaTte Npotus

e [0OCTYyNna MesnHUEM
e rajaloLLMX TBEPAbIX UHOPOAHBIX Ter.

[lna HeobxogmmMoro oTBoAa Tenna B KOXXyxe MOryT ObiTb pacnonoXeHbl OTBEPCTUS. DTN OTBEPCTUS OOIMKHbI ObiTb
onpegeneHsbl B cootBeTcTBum ¢ DIN EN ISO 13857.

3alMTHOE YCTPOMCTBO OOMKHO MMETb XOPOLLYIO 3MIEKTPONPOBOAHOCTL M CMNOCOOCTBOBATL YPaBHUBAHMIO
noteHumana. B kayecTBe COeANHUTENBHONO 3fIeMeHTa MeXAy HaCcoOCOM 1 3feKTpoaBUraTenem 4onyckarTcs
KPOHLUTENHbI ANs KpeNreHNs HACOCOB U3 anioMUHUSA (C cogepaHnem MmarHusa meHee 7,5%) n gemndupytoLine
NPOMEXYTOYHbIE KOSbLA (aKPUMHUTPUNOYTaAMEHOBbIN KayyykK). leMOHTax 3alMTHOro yCTPOMUCTBa 4ONYyCTMMO
NPOn3BOAMNTbL TOSNLKO B COCTOSIHUM MOKOS.

@ Mpu npumeHeHUn My T B 30HaX, rAe CyLlecTBYeT ONacHOCTb B3pbiBa NbiSIM, a TaKXKe Ha
npeanpuATUAX ropHo406bIBaloLWEe NPOMbILIEHHOCTU NOTpebuTenb 06s3aH cneguTb 3a
TeM, YTOObl MeXAay 3aWMUTHbIM YCTPOUCTBOM U MYy(hTOM He HakanfiMBanach Nbifib B
yrpoxatowiemM konuyectBe. dkcnnyartaumsa My Tbl He[ONyCTUMa B 30HE Cbhiny4en Nbinu.

[nA 3alWMUTHBIX YCTPOUCTB C OTKPbLITLIMA OTBEPCTUAMU HA BEPXHEWN CTOPOHE Npu
akcnnyartauum MydT B Ka4ecTBe YCTPOUCTB rpynnsl Il He gonyckaeTcs ucnonb3oBaHue
nerkux MeTanrnos (10 803MOXHOCMU U3 HepXXaseroujel cmarsu).

Mpu akcnnyataunm mydT B NpeAnpuUATUAX rOpHOA0ObIBaroLLE NPOMbILLNEHHOCTH (Fpynna
yctpoucts | M2) 3awwimTHOE yCTPOMCTBO M3 FIErKOro MeTarnsa He AonycKaeTcs, Kpome Toro,
OHO [OIMKHO BblAepX1BaTb bonee BbICOKME MexaHM4YeCcKue Harpy3ku 4yem npu
akcnnyaTtaunn MydT KaKk yCTPOUCTB rpynnbl ycTtpoucTs Il.

anI SKcrnyatauunn MbeTbI HeobxoaMmo 06paTVITb BHMMaHMWE Ha:

o /3MeHéHHLI WyM B pexunme paboThbl
o [losiBNsiowmecs Bubpaummn.

OTKJIIOUYUTb y3en NnpuBoAa. YCTaHOBUTb NPUYUHY Henonagku no Tabnuue "HencnpaBHocTH'
M NO BO3MOXHOCTU YCTPAHUTb €€ COrfnacHo pekomeHaaumam. MNepeuncneHHble BO3MOXHbIe
HEeUCnpaBHOCTU ABMNSAIOTCA NMULLb OTMNPABHOW TOYKOW. [1Ns NOUCKa HEUCNMPABHOCTHU
Heob6xoAuMO yuuTbiBaTb BCe paboune hakTopbl U KOMMOHEHTbI MALUUHbI.

f} Ecnu npm akcnnyaTauun MydTbl BO3HMKalOT HEPaBHOMEPHOCTU, HEOBXOAMMO Cpas3y Xe

MokpbiTne MydThbI:

Heo6xoAuUMO 06paTUTL BHUMAHMNE Ha TPEOOBaHUSA K 3NIEKTPONPOBOAHOCTU U TOSLWMUHE CIosi
nokKpbITUA. lMpK NOKpbLITUAX ToNWMHON A0 200 MKM 3NeKTPOCTaTUYECKOM 3apsifikKu He
npeaBnanTca. MoKpbITUA Nakom 1 NOKPbITUSA TonwmuHon 6onee 200 MKM, Kak npaBuno,
HeAoNnyCTUMbI ANsi B3PbIBOONACHOM 30HbI. ATO TaKXKe OTHOCUTCS AN HEOAHOKPaTHbIX
NOKPbITUN, KOTOPbIe NPEBOCXOAAT 00LyI0 TonwuHy 200 Mkm. Mpu nokpacke N HaHeceHUU
NOKPbITUA creguTe 3a TeM, YTOObI YacTn MydTbl OCTaBasfIMCb INEKTPONPOBOASALLMMU K
nogKnoYyaeMoMy yCTPpoUCcTBY/yCTPOMCTBaM, YTOObI Kpacka UM HAHOCUMbIN CINON He
NpenATCTBOBaNM ypaBHUBaHMIO NOTeHUuanoB. [lanee HyXHO 06paTUTb BHMMaHME Ha TO,
YyTOObLI MapKMPOBKa My Thbl OCTaBanacb YeTKom u pasbopumnBon. lNokpacka unu NoKpbITUE
3ybyaToro BeHUa NPUHLMNMANbLHO He AONyCcKaeTcs

@ Mpu npumeHeHUU BO B3pbLIBOOMACHLIX 30HaX My Thl C MOKPLITUEM (TPYHTOBKA, OKPACKM...)

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




KTR-Group

ROTEX®

MHCTpYyKUMA NO MOHTaXy M 3KcnnyaTtauum
UcnonHeHusa ZS-DKM v ZS-DKM-H

KTR-N 40224 RU
NncT: 20 n3 29
N3paHne: 9

6 HeuncnpaBHOCTU, NPUYUHBI U UX YCTPaHEeHUe |

Hwxxe nepeuncrneHbl onbKN, KOTOpbIE MOTYT NPUBECTM K HempasunbHOMY npumeHeHnto mydt ROTEX®. HyxHo

06paTuTb BHMMaHue, 4To Hapsaay ¢ cobnogeHnem npeannucaHni, ykasaHHbIMU B 3TON UHCTPYKLUK MO MOHTaXY 1
akcnnyaTauum, cnenyet n3beratb 3TUX OLLIMOOK.
lMepeyncneHHble HeMcnPaBHOCTY ABMASIOTCA NWLWb OTNPaABHON TOYKOWM Npu noucke ownbok. B Lenom npu noncke
oWmMBOK cnedyeT yunTbiBaTb Takke coeguHsieMble arperaTbl.

€&

TWAaTerIbHOCTW.

O6Lwme oLLIMOKM HeNPaBUIbLHOIO NPUMEHEeHUS:

U3-3a HenpaBUNLHOro NpMMeHeHUA My Ta MOXeT cTaTb UCTOYHUKOM BOCMIaMEeHEHUS.
DOunpektuBa EU 2014/34/EU TpeGyeT oT nponsBoauTens n nofib3oBaTens oCO6eHHON

e BaxHble faHHble ANs onpeaeneHnst NapaMeTpoB MydThbl HE YKa3aHbl.
e PacyeT coeiMHeHus Ban-cTynuua 6bin ynyLieH.
e YcTaHOoBMeHbI AeTany MydT, NonyYnBLLNE NOBPEXOAEHUS MPY TPAHCMNOPTUPOBKE.
e [lpu MOHTaxe HarpeTbiX CTynuL, Obina NpeBbilLeHa AonyCcTUMas TemnepaTypa.

e [locaaku coeguHsAieMbIX AeTanen He cornacoBaHbl ApYr C APYroMm.

e He cobntoaeHbl MOMEHTbI 3aTSXKKN.
e [letanu npu cbopke nepenyTtaHbl/cobpaHbl B HEAOMYCTUMOM COYETaHUN.
e HenpaBunbHO NOAOOPaHHbLIV NN OTCYTCTBYHOLLUIA 3yO4aThIN BEHEL,.
e [lpumeHeHve geTtanen Apyroro M3rotosutens (He opuriHansl doupmMbl KTR).

e [IpuMeHeHbI cTapble UM U3HOLLEHHbIE UNW 3anexaBLunecst 3ybuaTble BeHLbI.
e VHTepBanbl npoBeaeHns TexobcnyxnBaHns He COOMIOAEHBI.

YKa3zaHus no TexHuke

HeucnpaBHocTun MprynHbI 6e3onacHocTu Aans YcTpaHeHue
B3pPbIBOOMACHbIX 30H
1) BbIKNOUYUTb YCTAHOBKY
[MoBbiweHHasa 2) YcTpaHWTb NpUYMHbI MOTrPELLHOCTY BbIBEPKM
Temneparypa Ha (Hanpumep: ocnabneHHble pyHAAMEHTHbIE
MorpeluHocTb noBepxHOCTK 3ybyaToro 6onTbl, MONOMKa KpenneHus asuratens,
BbIBEPKU BEHLa; ONacHOCTb TEennoBoe paclumpeHve getanemn
BOCMMaMeHeHnst YCTaHOBKW, U3MEHEHUE MOHTaXHOro
ropsiv4MMmn NOBEPXHOCTSIMU pa3mepa mydTbl "E").
3) KoHTponb BenuuuHbl 3Hoca cm. rnasy 10.2
1) BbIKNIOYNTL YCTAHOBKY
VI3MEHEHHbIGH WYM B M3Hoc 3ybuaToro 2) ,U,eGMOHTI/IpOBaTb MYTY U yaanuTb ocTaTku
paGouem uvkne u/ BEHUa, 3ybuaToro BeHuLa
WNN BOSHUKAIOLINE KpaTKoBpeMeHHas OnacHocTb 3) lNpoBeputb AeTanu Myd)Tb[M 3aMeHUTb NX
BUGPALIN nepegava KpyTsLiero BOCMMaMeHeHus us-3a MpU Hanu4My NOBPEXAeHMIA
MOMEHTa 06pas3oBaHus UCKP 4) BcrtaBuTb 3ybuaTblii BEHEL, MOHTMPOBATL
MeTannmnmyecknm aetanu MydTbl
KOHTaKTOM 5) TNpoBepuTb BbIBEPKY, NP HEOBXOANMOCTH
ncnpasuTb
1) BbIKNIOYNTL YCTAHOBKY
BUHTbI 151 OCEBOMO OnacHocTb 2) TpoBepuTb BbIBEPKY MyThI
KpenneHus cTynuu BOCMMaMeHeHns 3) 3aTaHyTb BUMHTBI AN KpEeNnneHns cTynuu,
ocnaGreHbl ropsiyvMn NOBEPXHOCTAMM NpeaoxpaHnTb UX OT NPOU3BONBLHOMO
1 nckpoobpasoBaHMEM pa3BUHYMBAHUSA
4) KoHTponb Benn4mHbl n3Hoca cM. rmasy 10.2
M3Hoc 3ybuaToro
BeHUa, nepefava 1) BbIKNOYNTL YCTAHOBKY
KpyTsLlero MoOMeHTa 2) 3ameHuTb MydTy
MeTannm4yeckum OnacHocTb 3) lNpoBepuTb BbIBEPKY
PaspylweHnune
KOHTaKTOM BOCMNIaMeHeHUs U3-3a
Kyna4vkoB
PaspyLieHne kynaykos obpasoBaHuns UCKP 1) BbIKNOYNTL YCTAHOBKY
13-3a BbICOKOW 2) 3ameHuTb MydTy
aHepruun yaapa/ 3) lNpoBepuTb BbIBEPKY
neperpysku 4) Onpeaenutb NPUYNHY NEpPErpy3ku

Cobniogatb ykasaHue o 3awuTe
npae cornacHo ISO 16016.

CocTaBneHo:

15.11.2019 Pz/Whb

3ameHa ons: KTR-N ot 19.02.2010

[1poBepeHo:

20.11.2019 Pz

3amMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 21 un3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9
6 HeucnpaBHOCTU, NPUYUHBI U UX YCTPaHEeHUe |
Yka3zaHus No TeXHUkKe
HeucnpaBHOCTH MpuynHbI 6e3onacHocTu ans YcTpaHeHue
B3PbIBOONACHbIX 30H
1) BbIKNOYUTE YCTAHOBKY
PaBouve napameTpb 2) TlpoeepuTtb paboyne napameTpbl 1 BbIOpaTh
He COOTBETCTBYIOT MydTy 6onbLuero Tunopasmepa (obpaTnTb
BHMMaHME Ha MOHTaXXHO€E NPOCTPaHCTBO)
MOLLHOCTN My(pThI
PaspylueHHe OnacHocTb 3) YcTtaHoBWUTb MydbTy HOBOro TMNopasmepa
BocnnameHeHus u3-3a | 4) [MpoBepuTb BbIBEPKY
KynaykoB
obpasoBaHus UCKP 1) BbIKNOYNTL YCTAHOBKY
Owwnbka B 2) 3ameHuTb MydTy
o6CnyxuBaHuUm 3) lNpoBepuTb BbIBEPKY
obopyaoBaHus 4) TpouHCTPYKTMpOBaTh U 0By4nTb
obcnyxusarLwmi nepcoHarn
1) BbIKNOYUTb YCTAHOBKY
MoBblweHHas 2) YcTpaHWUTb NPUYMHBI NOrPELLHOCTU BbIBEPKM
Temnepartypa Ha (Hanpumep: ocrnabneHHble PyHOAMEHTHbIE
MorpelwHocTb NoBEpXHOCTU 3ybyaToro OonTbI, MONOMKa KPENMeHNsa ABuraTens,
BbIBEPKM BEHLIa; ONacHOCTb TENnoBoe pacluMpeHne getanemn

MpexaeBpeMeHHbIn
n3Hoc 3ybuyatoro
BeHLa

BOCnJM1aMeHeHnA
ropavYnMmn noBepxXHOCTAMMU

3)

YCTaHOBKM, U3MEHEHNE MOHTaXHOro
pasmepa mydTbl "E").
KoHTpornb Benu4uHbl n3Hoca cM. rmasy 10.2

Hanpumep, KOHTaKT
arpeccuBHbIMU
xungkoctamu /

mMacnamu, BrusiHMe
030Ha, NpeBbILLIEeHHasa
Temneparypa

OKpYXatoLew cpeabl

T. ., KOTOpble
BbI3bIBAOT
usunyeckme

M3MeHeHus 3ybyaTtoro

BeHUa

Brlicokasa Temnepatypa
oKpy>atoLen cpeapl /
KOHTaKTHadA
Temneparypa, He
pgonyctumada gn4a
3ybyaTtoro BeHuUa,
Makc. gonyctumMasi
Temneparypa
-30 °C/+90 °C

MpexaeBpeMeHHbIN
n3Hoc 3ybyartoro
BeHUa (nnasneHve
mMaTtepwuarna BHyTpu
3ybyarToro BeHua)

KonebaHust npuBoga

OnacHocTb
BOCMIIaMeHeHus
ncKkpoobpasoBaHUEM Npu
KOHTaKTe MeTannm4ecknx
Kynaukos

1)

3)
4)
5)

6)

BbIknounThL YCTaHOBKY

[emoHTMpoBaTb MydTy 1 yAanuTb ocTaTku
3ybuyaToro BeHua

MpoBepuTb geTanu MmydTbl 1 3aMEHUTb UX
NPV HaMMYUU NOBPEXOEHNN

BcTaButhb 3ybuathbin BeHeL, MOHTMPOBaTb
aetanv MydThl

lMpoBepuTb BbIBEPKY, MPY HEOBXOANMOCTM
ucnpasuTb

Mckniountb Apyrne BO3MOXHbIE NMPUYMHBI,
BbI3blBaloLLue hr3NYECKME N3MEHEHNS
3ybyaToro BeHua

1)

3)
4)
5)

6)

BbIKNo4nTL YyCTaHOBKY

[emoHTMpoBaTbL MyMTY 1 YyAanuTb ocTaTkn
3ybuaToro BeHua

MposepuTb AeTanu MydThl U 3aMEHUTL UX
Mpn HanU4nmM NOBPEXAEHUN

BcTaBuTb 3yG4aThiin BEHEL, MOHTMPOBATb
aetanv MydThl

lMpoBepuTb BbIBEPKY, NPU HEOOXOAMMOCTH
ncnpasuTb

[MpoBepuTb, NPU BO3MOXHOCTK
oTperynuposaTb TeMnepaTypy
oKpyxatoLen cpeabl / KOHTAKTHYHO
Temneparypy (npy1 Heo6xoanMocTH
npuMeHnTb 3ybyaTbivi BEHeL, U3 Apyroro
MaTepuvana)

1)

3)
4)
5)

6)

BbIKNO4NTL YCTaHOBKY

[emoHTMpoBaTb MydTY 1 yAanuTb ocTaTku
3ybuaToro BeHua

MpoBepuTb AeTanu MydTbl U 3aMEHUTL UX
Npn HanU4YnmM NOBPEXAEHUN

BcTaBuTb 3yGyaThilt BEHEL, MOHTMPOBATb
aetanv MydThl

lMpoBepuTb BbIBEPKY, MPY HEOBXOAMMOCTM
ncnpasuTb

OnpepenuTb NpudMHbI Konebaxui (npu
HeobxoOAMMOCTM NMPUMEHUTL 3yByaTbin
BeHel Apyron 1BépaocTy no Lopy)

A

Mpun akcnnyaTaumm M3HOWeEeHHOro 3ybyarToro BeHua (cM. rnaBy 10.3) npaBUNbLHLIN PEXUM
paboTbl He rapaHTUPOBaH.

Cobniogatb ykasaHue o 3awuTe
npae cornacHo ISO 16016.

CocTaBneHo:

15.11.2019 Pz/Whb

3ameHa ons: KTR-N ot 19.02.2010

[1poBepeHo:

20.11.2019 Pz

3amMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 22 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

7 YpaneHue oTxoaoB |

B nHTEpece oxpaHbl OKpyXatoLLlel cpedbl yCTpaHuTe, NoXarnyncrta, ynakoBKy, U COOTBETCTBEHHO MPOAYKTHI B
KOHLIe CpoKa 3KCMyaTaLMmn CorfiacHO AEVCTBYIOLLMM 3aKOHHBIM NPEeANMCaHNsSM Unu OMPEeKTUBaM.

e MeTann
Bce meTannunyeckue getanu Hy>HO OYMCTUTb U cAaTb Ha MeTansonomMm.

e [lnactmacca
lMnacTmaccoBble geTanu cobpaTb U YTUIN3MPOBAaTb Ha NPEANPUATUN MO yaaneHUo OTX040B.

| 8 Yxoa wu ob6cnyxuBaHue |

Mydta ROTEX® - aT0 MybTa He Tpebytowas Gonbloro yxoaa. Mbl pekomeHayem Bam, kak MUHUMYM oZMH pas B
rog NPOBOAUTL BU3yarbHbIA KOHTPONb MydThl. [pu aToM cnefyeT o6paTuTb 0cO60e BHUMAHUE HA COCTOSIHUE
3yByaTbix BEHLOB MydTbI.

e Tak Kak BUGpoonopbl BeAyLLEero 1 Be4OMOro y3roB C yBenMyeHneM BpeMeHn Harpy3ku ocegatoT HeoGXoammo
KOHTPONUPOBATL BbIBEPKY MydTbl 1 NMPU HEOBXOAMMOCTU UCMIPABNATL.

o [leTann mydTbl NPOBEPUTL Ha NOBPEXAEHMS.
¢ [lpu BM3yanbHOM KOHTPoOsie Heo6XxoaMmMo NPOBEPUTL BUHTOBLIE COEANHEHUS.

OO LWEeNPUHATBLIX UHTEPBarax o6cnyXnBaHus.

Mpu npumeHeHMM BO B3pbIBOONACHbLIX 30HaX obpaTuTe oco6oe BHMMaHue Ha rnasy 10.2

f} MNocne BBoga B akcnnyaTauuto MydTbl HeO6X0AMMO NPOBEPSITb MOMEHT 3aTSXXKU BUHTOB B
@ "UHTepBansbl KoHTpons MydT Bo & B3pbiBoOnacHbIX 30Hax".

9 3anacHble YacTu, agpeca CeEPBUCHbIX CNYyX0 |

Mbl pekoMeHayeEM XpaHWUTb BaXkHble 3anacHble YacTh Ha MecTe MUCMoNb30BaHus, YTobbl 0b6ecneumnTb
3KCMIyaTauMOHHY0 FOTOBHOCTb CUCTEMbI B CIlyyae oTkasa MydThbl.

KoHTakTHble agpeca napTHepoB KTR ans 3akasa 3anacHbix YacTen / 3aka3oB MOXHO HaWTK Ha cCanTe KOMMNaHuu
KTR: www.ktr.com.

KTR He gaeTt rapaHTUM U He HECET OTBETCTBEHHOCTU 3a BO3HUKLUME NOBpPEeXAEeHUA U3-3a
& NpPUMeHEeHMUsA 3anacHbIX YacTer U NPUHaANIeXHOCTEN, KOTOpPble ObININ NOCTaBMeHbl He
komnaHuen KTR.

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010
npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 23 13 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

10 MpunoxeHue A

YKaszaHusa u npeanncaHna no npuMeHeHn0O BO @ B3PbIBOOMACHbLIX 30HaX

HonyuweHHble UCNONHeHns cTynuy / Tunbl MydT:

a) Ctynuubl, KOTOpble MOTYT ucnons3oBaTtbes B pynne ll, kateropumn 2 n 3
(cTynuubl CO LUINOHOYHBLIM Na3oMm)
e 1.0 CTrynuubl CO LUMOHOYHOW KAHABKOW U C YCTAHOBOYHbLIM BUHTOM
1.3 Crtynuupl ¢ npodunem
1.4  CTynuubl CO LUNOHOYHOW KaHaBKoW 1 6e3 yCTaHOBOYHOIO BUHTa
2.1 3axuMHble CTynuLbl C OAHWUM LUMAWULEM M CO LUMOHOYHbLIM Na3oMm
2.3 3axuMHble CTynu1ubl C OQHUM LUNULEM C Npodhunem Ans WnMUeBoro coeanHeHus
2.6  3aXumHble CTyNuLbl C ABOMHbIM LUMIMLEM U CO LUMOHOYHBIM Ma3oM
7.6 PasbémHasd 3axumHas ctynuua (DH) co WwnoHo4YHOM kaHaBKon
Tun ZS-DKM un ZS-DKM-H co cTynMuammn B COOTBETCTBUU C BblLLENPUBELEHHBIMY BapuaHTaMu
NCMONHEHNS

b) Crynuubl, KOTOpble MOTyT NPUMEHATBLCA TONbKO B rpynne ll, Kareropun 3
(CTtynuubl 63 LUINOHOYHOW KaHaBKMW)
e 2.0 BaxuMmHble CTyNuLbl C OOHUM LWAMLIEM Ge3 LLINOHOYHOro Nasa
2.5 3aXuMHble CTynuLbl C ABOWNHbLIM LWINMLEM 6e3 LLINOHOYHOro nasa
2.8  3aXumHble CTyNuLbl C OCEBbLIM LWINMLEM 6e3 LUNMOHOYHOro nasa
7.5 PasbémHas 3axmmHada ctynuua (DH) 6e3 WnoHoYHOM KaHaBKu
Tun ZS-DKM n ZS-DKM-H co cTynuuamm B COOTBETCTBUM C BhiLLENPUBEAEHHBIMY BapuaHTamum
NCNONHEeHNs

OencTBUTENbLHO TONbLKO A0 Tunopasmepa 90:
ROTEX® ZS-DKM TOnbKO CO BCTABKOM, M3rOTOBMEHHOM U3 CTanu Unun 13 anioMUHUEBBIX MPYTKOBbIX 3aroTOBOK C
npeaenom Tekydyectu Rpo.2 2 250 H/MM?,

CTynuubl, 3aXKMMHbIe CTYNMULbI UITM NOXOXXUEe BapuaHTbl 6e3 LUINOHOYHOW KaHaBKU MOTYT
NPUMEHAbTCA TOJILKO AN KaTeropum 3 1 UMerT MapKUPOBKY, COOTBETCTBYHOLLYIO
KaTteropuu 3.

UcnonHeHus ctynuy 1.1 1 1.2 He gonyueHbI A5 UCNOSNIb30BaHUSI BO B3PbIBOOMACHbLIX
30Hax!

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 24 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

10 MpunoxeHue A

YKaszaHusa u npeanncaHnda no npumMmeHeHno BO @ B3PbIBOOMACHbLIX 30HaAX

10.1 MpumeHeHUe No Ha3Ha4YeHUI0 BO @ B3pbIBOONACHbLIX 30HaX

@ YcnoBusna JKcnnyaTtauuu BO B3pbiBOONACHbLIX 30HaAX

MydbTbl ROTEX® npurogHel Ans skcnnyartauum cornacHo aupektuee EU 2014/34/EU.

1. MpombiwneHHOCTb (KpOMe ropHOAOGLIBalOLW e NPOMbILLIIEHHOCTH)

e [pynna yctponcts Il kaTteropun 2 n 3 (Mygpbma 0n1s kameeopuu ycmpoticme 1 He nposepeHa / He
donyweHa

e [pynna BewecTtB G (ea3bl, mymaH, napbi), 3oHa 1 n 2 (Mygbma 0nsi 30HbI 0 He rposepeHa / He dornyuleHa)

o [pynna BewwecTtB D (rbib), 30Ha 21 n 22 (Mygma 01 30Hb! 20 He nposepeHa / He doryuleHa)

¢ [pynna B3peiBoonacHoctu IIC (2a3bl, mymaH, napel) (epynnsl 83pbigsoornacHocmu A u 11B ekio4eHb! 8
epynny lIC) n
rpynna B3pbiBoonacHocTu IlIC (nbinek) (epynnesi 83pbieoonacHocmu IIA u llIB sind ekntoyeHsi 6 epynny 11IC)

Knacc temneparyp:

TemnepaTtypa oKkpyxatoLlen cpefbl COOTB.

Knacc Temneparyp Temnepatypa akcnayarauum Ta Y

Makc. TemnepaTypa noBepxHocTut 2

T4 o1 -30 °C go +90 °C +110 °C
T5 o1 -30 °C go +75 °C +95 °C
T6 o1 -30 °C go +60 °C +80 °C

[osicHeHwe:

MakcmmanbHas TemnepaTypa NOBEPXHOCTM ONpeenseTcs COOTBETCTBYIOLLEN MakCuMarnbHO AONYyCTMMON TemnepaTypol OKpyXatoLLen

cpeabl unu paboyer TemnepaTypon Ta NnC MakcumanbHoe noBbleHe TeMmnepaTypbl AT Ha 20 K. [na TemnepaTypHoro knacca

nobaensieTcs cTaHAapTHBIM 3anac 6e3onacHoctu 5 K.

1) TemnepaTypa oKkpyxatoLLeln cpefbl, COOTBETCTBEHHO TeMrnepaTtypa aKcnnyaTaummn T, orpaHuyeHa JonycTUMON TeMneparypoi
ANUTEnNbHON 3KCMnyaTaumm npuMeHsiero anactomepa o +90 °C.

2) MakcumanbHas TemnepaTtypa noepxHocten +110 °C gencTBuTenbHa AN NPUMEHEHWS B 30HaX, rAe CyLLecTByeT OnacHOCTb B3pbiBa
nbInn.

Bo B3pbiBOONACHOW 30HE:

e TemnepaTtypa BoCMnnaMeHeHMs1 BO3HMKaIOLWEN MbINn AoMmKHa OblTb Kak MUHUMYM B 1,5 pasa Bhbille
yYnTbiBAEMOWN TEMMepaTypbl MOBEPXHOCTU.

e TemnepaTtypa TNeHus JOIMKHa ObITb Kak MMHMMYM PaBHOW TeMMepaType NoBEPXHOCTM NIOC 3anac
6e3onacHoctn 75 K.

e BosHukatoLme rasbl 1 Napbl 4OSMKHLI COOTBETCTBOBATL COOTBETCTBYHOLLEMY TEMNEpPATYPHOMY Kraccy.

2. lNopHopoGbIBaKOLWasA NPOMBILLIIEHHOCTb

Npynna yctponcte | kateropum M2 (MycdhTa ans kateropum yctponcts M1 He nposepeHa / He donyweHa)
Honyctumas Temnepatypa okpyxatowlen cpeabl: oT -30 °C go +90 °C.

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




KTR-Group

ROTEX® KTR-N 40224 RU
MHCcTpyKUuMa Nno MOHTaXy M akcnnyaTtauum | Jluct: 2513 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

10 MpunoxeHue A

YKaszaHusa u npeanncaHna no npuMeHeHn0O BO @ B3PbIBOOMACHbLIX 30HaAX

10.2 UHTepBanbl KOHTPONs My(T BO @ B3pbIBOONACHbLIX 30HaX

Kateropus "
HTepBanbl KOHTpoONA
obopyaoBaHus

Ona MmydT, npyMeHsieMbIX B 30HE 2 UNn 30He 22, Npyu HOpPMarnbHOW aKcnnyaTauuu
OeNCTBMTENbHbI MHTEPBaribl OCMOTPa Y TEXHUYECKOTo 06CNYXMBaHNS, NPUBEAEHHbIE B

3G 06LLENPUHSITON UHCTPYKLMU MO MOHTaXy U akcnnyatauun. MydTel npyu HopmanbHoN

3D 3KCnnyaTtauuu, KoTopas onpegenseTca nyTem aHanvaa onacHoCTW B3pbiBa, HE ABMAIOTCA
MCTOYHMKOM B3pbiBa. [py BO3HUKHOBEHMM ra3oB, NapoB M MbiN HEO6XOANMO YYECTb 1
BblAepXaTb Temnepartypbl TNeHns u BocnnameHexnus us rmasbl 10.1.
KoHTpOrnb OKpY»XHOro 3a3opa v Bu3yarnbHbIl KOHTPOrb 3yb4yaToro BeHua Heo6xoanumo
nposecTu B nepsblv pa3 nocrie 3 000 MoTovacoB 1 He nNo3gHee 6 MecsLeB nocre Beoga B
aKcnnyartaumio.

M2 Ecnu npy nepBon npoBepke onpeaenéH He3HauymTenbHbIA M3HOC N OTCYTCTBME M3HOCA

2G 3ybyaToro BeHLa, TO NpU Takmx xe pabounx napameTpax AanbHENLLINA KOHTPOIb

2D HeobXxoAnMOo NPOBECTHN COOTBETCTBEHHO nocne 6 000 MoToyacos 1 He nosgHee 18

HeT rasoB 1 Napos
rpynnel Bp3biBoonacHocTtu |IC

MecsLeB.
Ecnu npy nepBon nposepke onpenenéH BbICOKUIA N3HOC, MPU KOTOPOM PEKOMEHAYETCSH
3ameHa 3ybyaToro BeHua, Heo6xoanMo (Mo Mepe BO3MOXHOCTW) ONpeaenuTb NPUYNHbI
M3HOCa COOTBETCTBEHHO Tabnuue "HeucnpaBHocTn".

NHTepBanbl AanbHeNLWero KOHTPons Heo6XoAMMO COrnacoBaTh C U3MEHEHHBIM PEXUMOM
paboThl.

M2
2G
2D
["asbl 1 napel
rpynnel Bp3biBoonacHocTtu |IC

KoHTpOrnb OKpY»XHOro 3a3opa v Bu3yarnbHbIN KOHTPOrb 3y6yaToro BeHua Heobxoanmo
npoBecTu B nepsbIii pa3 nocne 2 000 MOTo4acoB 1 He no3gHee 3 MecsiLeB Nocne BBOAA B
aKcnnyaTauuio.

Ecnn npu nepeon npoBepke onpeaenéH He3aHauYUTENbHbIN N3HOC UNN OTCYTCTBME M3HOCA
3ybyaToro BeHLa, TO Npu Takux xe pabounx napameTpax AanbHENLLniA KOHTPOIb
HeobxoaMMo NPoBeCTU COOTBETCTBEHHO nocrie 4 000 MoToYacoB M He nNo3gHee 12
MecsiLeB.

Ecnu npu nepson npoBepke onpeaenéH BbICOKUA U3HOC, MPU KOTOPOM peKoMeHayeTCst
3amMeHa 3ybyaToro BeHLa, HeobxoaMmo (N0 Mepe BO3MOXHOCTM) onpeaenutb NpuymHbI
M3HOCa COOTBETCTBEHHO Tabnuue "HeucnpasHocTun'.

WHTepBanbl AanbHENLWEero KOHTPonsa HeobxoaMMo cornacoBaTh C UISMEHEHHBIM PEXUMOM
paboThbl.

KaTteropumu 3.

Puc. 24: ROTEX® ZS-DKM-H-mydta

CTynuubl, 3aXXMMHbIe CTYNULbI UNTU NOXOXNe BapuaHTbl 6e3 LUNOHOYHON KaHaBKWU MOTYT
NPUMEHSIbTCA TONbLKO AN KaTeropuu 3 1 UMeloT MapKUPOBKY, COOTBETCTBYIOLLY IO

ROTEX® ZS-DKM-H-mydra

XXX

)%

(XX

XX

X

XX

<
KL

:’0’0
Yole

X
5%
KL

[
%
%

Puc. 25: ROTEX® GS-3y6uaThiil BeHel

3azop MeXxay Kyrnadykom CTtynuubl 1 3y6‘-IaTbIM BEHLOM onpeaendetcd C NOMOLWbIO KOHTPOJIbHOIO Lyna.
Ecnu nsHoc goctur npedeanoao 3HayeHusi, HeobxoaMMo 3aMEHNTb 3y6anbIVI BeHel He3aBMCUMMO OT

WHTEPBAJioB KOHTPOJIA.

Cobniogatb ykasaHue o 3awuTe

npae cornacHo ISO 16016.

CocTaBneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa gns: KTR-N ot 19.02.2010

[1poBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 26 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

10 MpunoxeHue A

YKaszaHusa u npeanncaHna no npuMeHeHn0O BO @ B3PbIBOOMACHbLIX 30HaAX

10.3 OpMeHTMpOBO‘-IHbIe 3Ha4YeHus BeJsiIN4YnHbl N3HOCa |

Mpu 3a3ope > X MM 3y64aTbiil BeHel He06X0a4MMO 3aMeHUTb.

KoHTponb o6Lero coctostHuss MydoTbl MOXET NPOUCXOAUTL Kak B COCTOSIHWMM MOKOS, Tak U BO BpeMsi paboTbl. Ecnn
MydTa NpoBepseTCA BO BpeMs paboTbl, NoTpebutens AormkeH obecneynTb NOAXOAALLMI 1 MPOBEPEHHBIN METOL,
ucnbiTaHus (HanpuMep, cTpobockonMyeckasa namMna, BbICOKOCKOPOCTHas Kamepa U T. A.), KOTOpbI abConMoTHO
COMoOCTaBUM C UCTIbITAHWEM B COCTOSIHUM NOKOS. B cnyvyae BO3HMKHOBEHWSI HEUCMPaABHOCTEN HEOHBX04UMO
BbIMNOSIHUTbL NPOBEPKY C OCTAHOBIIEHHOW MaLLMHOMN

JocTmkeHne npeaenbHOro 3Hoca 3aBUCKT OT YCIIOBMIA SKCMNyaTaummn u paboumx napameTpoB.

onacHbIX CUTyauun Npy NpMMeHeHUn My Tbl BO B3pbIBOONAcCHOW 30He Heob6xoaMmMa To4YHas
BbiBepKa coefiuHAIeMbIX Banos.

O6s3aTenbHO cobnioaanTe NpuBeAeHHbIEe 3HA4YEHUs cMeLleHun (cM. Tabnuubl 7 1 8). Mpu
npeBbIlEeHUN 3Ha4YeHU BO3MOXHO nospexaeHne MydTbl.

& Onsa oGecneyeHUss ANUTENLHOrO Cpoka CryX6bl My Thbl U B LensAx npeaoTBpaLleHus

B=B HOBOM COCTORAHNM

KOHTPOAbHBN  —m= —
Ctynwuua ? Wy

X=Mm3HOC

OpneHTMPOBOUYHOE 3HaYeHUe /
OKPYKHOM 3a300p

3y 6uyartwm -

BeHelU
Crynuual
Puc. 26: KoHTponb npegensHoro nsHoca Puc. 27: NpegenbHbiit n3Hoc 3y6yaTtoro BeHua
Ta6nuua 9:
NpeneneHbIN M3HOC NpenenbHbIN U3HOC
Tunopaame Tunopasme

P P Xuaxc. [MM] P P Xumakc. [MM]

24 3 55 5

28 3 65 5

38 3 75 6

42 4 90 8

48 4 100 9
Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaXy M 3KcnnyaTtauum
UcnonHeHusa ZS-DKM mn ZS-DKM-H

ROTEX®

KTR-N 40224 RU
JlncT:
N3paHne: 9

27 n3 29

10 MpunoxeHue A

YKaszaHusa u npeanncaHna no npuMeHeHn0O BO @ B3PbIBOOMACHbLIX 30HaAX

10.4 @ MapkupoBka MydT, NPMMEHsIEMbIX BO B3pbIBOONACHbIX 30HaX

Mapkuposka ATEX mydpTel ROTEX® HaHOCUTCA Ha Hapy’KHYH MNOBEPXHOCTb UMW Ha TOPLIEBYIO CTOPOHY.
OnacTnyHbIn 3yb4yaTbi BEHEL He MapKupyeTcs.

[MonHy0 MapKUPOBKY MOXHO HaAWTU B MHCTPYKLUMM MO MOHTaXy MaKcnnyaTaumm u / nnn HaknagHom / ynakoBke.

Cnegyrwowas MapkKMpoBKa OTHOCUTCA K NPOAYKTaM:

e Crynuubl unu npoctasku 6e3 ALU

kaTeropmm 2 (CTynuubl Ui 3aXKMMHbIe CTYNWLbI CO LUMOHOYHbLIM NMa3oM)

ROTEX®
<rog>

€& C€

I M2 Ex h |

I 2G Ex h IIC

I 2D Ex h llIC
-30°C<T,=

T6 ... T4
T80°C ... T110°C
+60°C ... +90°C

KTR Systems GmbH, Carl-Zeiss-StralBe 25, D-48432 Rheine

e CTynuubl nnu npoctaskn 6e3 ALU

KaTeropumu 3 (CTyI'Il/ILI,I:I Mnn 3aKMMHble CTyNnnubl ©€e3 LINOHOYHOro nasa)

ROTEX®
<rop>

& C€

KTR Systems GmbH,

I M2 Ex h |

I 3G Ex h IIC

I 3D Ex h IlIC
-30°C=Ta<

Carl-Zeiss-Stral3e 25,

e CTynuubl MY NPOCTaBKM MOJILKO U3 ajaromuHusi ALU

T6 .. T4
T80°C ... T110°C
+60°C ... +90°C

D-48432 Rheine

KaTeropmu 2 (CTyI'IVILI,bI MInn 3aKnuMHble CTynnubl CO LLUNOHOYHbIM I'Ia3OM).

ROTEX®
<rop>

€& C€

2G Ex h IIC
2D Ex h IIC
30°C =Ty

T6 .. T4
T80°C ... T110°C
+60°C ... +90°C

KTR Systems GmbH, Carl-Zeiss-Straf3e 25, D-48432 Rheine

e CTynunubl NNV NPOCTaBKM MOJILKO U3 amromuHust ALU

kaTeropum 3 (CTynMUbl UNKN 3aXKMMHbIe CTYNULbI 6e3 LINOHOYHOTO Mna3sa).

ROTEX®
<rog>

KpaTkas MapkupoBKa:

€& C€

I 3G Ex h IIC
I 3D Ex h llIC
-30°C<Ty<

T6 ... T4
T80°C ... T110°C
+60°C ... +90°C

KTR Systems GmbH, Carl-Zeiss-StralRe 25, D-48432 Rheine

Mb
Gb
Db

Mb
Gc
Dc

Gb
Db

Gc
Dc

(KopoTkasi MapKMpoBKa BbINOMHAETCSA TONLKO B TOM criyvae, eCrin caenarb MHaue HeBO3MOXHO B CUny
OrpaHU4eHHOro NPOCTPaHCTBA UIK (PYHKLMOHANBbHbLIX BO3MOXHOCTEN).

ROTEX®
<rop>

€& C€

A
KTR
v

Cobniogatb ykasaHue o 3awuTe
npae cornacHo ISO 16016.

CocTaBneHo:

15.11.2019 Pz/Whb

3ameHa gns:

KTR-N ot 19.02.2010

[1poBepeHo:

20.11.2019 Pz

3amMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 28 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

10 MpunoxeHue A

YKaszaHusa u npeanncaHna no npuMeHeHn0O BO @ B3PbIBOOMACHbLIX 30HaAX

10.4 @ MapkupoBka MydT, NPMMEHsIEMbIX BO B3pbIBOONACHbIX 30HaX

OTnuuaroLwlasics MapkmpoBKa genctBuTtensHa go 31.10.2019:

KpaTkas Mapkuposka: c € @ I 2GD ¢ IIC T X/l M2 ¢ X

MNonHas Mapkvpoeka: c E @ 1 2G ¢ IIC T6, T5 unnt T4 -30 °C < Ta < +65 °C, +80 °C nnut +90 °C

EACTBUTENbHO TONbKO ANs
ngUR) A 12D cT110°C/IM2c-30°C<Ta<+90°C

Fpynna BewecTB - rasbl, TYMaH 1 Napbl:
MapkupoBka rpynnbl B3pbiBoonacHocTu [IC BkntovaeT rpynnbl B3pbiBoonacHocty 1A v 1IB.

pynna BewecTB - Nblib:
MapkupoBka rpynnsl B3pbiBoonacHocTu IIC BkntovaeT rpynnbl B3pbiBoonacHocTy A v 1IB.

Ecnu Hapsaay ¢ mapkupoBkoli & nmeetcsa cumson @, To aetanb MydThl NocTaBneHa komnaHnet KTR Ges
OTBEPCTUSA WUIN C NPELBAPUTESNIbHBIM OTBEPCTMEM (CM. Takke rmasy 4.2 JaHHON MHCTPYKLUM MO MOHTaXY U
aKcnnyaTaumm).

Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




ROTEX® KTR-N 40224 RU
KTR-Group | UHCTpyKUMS MO MOHTaxXy 1 akcnnyatauum | JlucT: 29 n3 29
UcnonHeHuna ZS-DKM n ZS-DKM-H N3paHue: 9

10 MpunoxeHue A

YKaszaHusa u npeanncaHna no npuMeHeHn0O BO @ B3PbIBOOMACHbLIX 30HaAX

10.5 EU-CBugeTenbCTBO O COOTBETCTBUM |

EU-CBuaeTenbCcTBO O COOTBETCTBUU

cornacHo anpektneam EU 2014/34/EU ot 26.02.2014
1 M3aaHHbIMU K UX Npeobpa3oBaHuio NpaBoBbIMU NPeANUCaHUSMM.

MsrotoBuTtens - KTR Systems GmbH, D-48432 Rheine - 3aaBNs€T, YTO ONUCaHHbIE B 3TOMN
WHCTPYKLMM NO MOHTaXy M 3KCNyaTaunm BO B3pbIBOOE30NacHOM UCMOMHEHUN

anacTtuyHble ROTEX®-MydThI

SBMSIOTCSA YCTPOMCTBaAMM cornacHo cratbe 2, 1. anpektusbl 2014/34/EU 1 cOOTBETCTBYIOT OCHOBHbIM
TpeboBaHnsaM 6e30MacHOCTM M 30paBOOXPaHEHUsT cornacHo npunoxenuto |l gupekTmebl RL
2014/34/EU.

YkasaHHas 34ecb Mycha cooTBeTCTBYEeT Tpe6OBaHI/IFIM crneywuwmnx cCtTaHOapToB U NpaBur.

DIN EN ISO 80079-36
DIN EN ISO 80079-37
DIN EN ISO 80079-38
IEC/TS 60079-32-1

ROTEX® cooTBeTcTBYET TpeGoBaHuam RL 2014/34/EU.
B cootBeTcTBUM co Ctatben 13 (1) b) ii) Aupektusbl 2014/34/EU TexHnyeckas AoKyMeHTaums
nepegaeTcs Ha XxpaHeHue ynornHoMo4eHHomy opraHy (CepTtudukat 06 yTBepXaeHUn Tuna
IBEXU13ATEXBO016 X):

IBExU

Institut fur Sicherheitstechnik GmbH

NaeHTndukaumoHHbIn Homep: 0637

Fuchsmihlenweg 7

09599 Freiberg

-/

Panne, 15.11.2019 n.0. n.0.
MecTo Jata PanHxapg BuboenuHr Mwxaanb BproHUHI
pykoBoauTenb TexH. otaena / MeHeoyxep no npogykuum
F&E
Cobnioaatb ykasaHue o s3awmte | CoctasneHo: 15.11.2019 Pz/Wb 3ameHa ans: KTR-N ot 19.02.2010

npas cornacHo 1ISO 16016. MpoBepeHo: 20.11.2019 Pz 3aMeHeHo Ha:




	Содержание
	1 Технические данные
	2 Указания
	2.1 Общие указания
	2.2 Знаки безопасности и указательные знаки
	2.3 Общее указание по технике безопасности
	2.4 Применение по назначению
	2.5 Определение параметров муфты
	2.6 Указание к Директиве на машины и механизмы 2006/42/EC

	3 Хранение, транспортировка и упаковка
	3.1 Хранение
	3.2 Транспортировка и упаковка

	4 Монтаж
	4.1 Детали муфт
	4.2 Указание к посадочному отверстию
	4.3 Мотаж ступиц
	4.4 Монтаж исполнения ZS-DKM1
	4.5 Монтаж исполнения ZS-DKM3
	4.6 Монтаж исполнения ZS-DKM-H
	4.7 Монтаж исполнения ZS-DKM-H со Split-ступицами.
	4.8 Смещения - выверка муфт

	5 Ввод в эксплуатацию
	6 Неисправности, причины и их устранение
	7 Удаление отходов
	8 Уход и обслуживание
	9 Запасные части, адреса сервисных служб
	10 Приложение A Указания и предписания по применению во  взрывоопасных зонах
	10.1 Применение по назначению во  взрывоопасных зонах
	10.2 Интервалы контроля муфт во  взрывоопасных зонах
	10.3 Ориентировочные значения величины износа
	10.4  Маркировка муфт, применяемых во взрывоопасных зонах
	10.5 ЕU-Свидетельство о соответствии


